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Primăria Craiova este pe cale să
piardă un proiect de 17 milioane de euro,

fonduri europene care ar urma să fie
folosite pentru introducerea apei potabile
în toate cartierele de la periferie. Proiec-

tul este blocat deoarece mulţi dintre
proprietarii nu doresc sub nici un motiv
să cedeze bucăţile din străzile pe care le

deţin în proprietate. În felul acesta,
Primăria nu îndeplineşte cea mai impor-
tantă condiţie impusă la implementare,
şi anume ca străzile să se afle în dome-

niul public al municipiului.

Când Marius Deca, ex-prefect
al Doljului, răspundea
„la butoane” anchetă /
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Un nou centru de recuperare pentru persoane adulte cu handicap înfiinţat la nivelul DGASPC Dolj
prin intermediul unei finanţări nerambursabile acordate prin

Programul Operaţional Regional 2007 – 2013

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dolj anunţă finalizarea proiectului “Mo-
dernizarea, dezvoltarea şi echiparea Modulului Sfânta Maria“, cod SMIS 18683, derulat în perioada 21.12.2011-
21.10.2014, care a avut ca scop îmbunătăţirea calităţii serviciilor sociale specializate prin extinderea infras-
tructurii, astfel încât să răspundă nevoilor persoanelor cu handicap, în vederea depăşirii unor situaţii de
dificultate, de prevenire a marginalizării şi excluziunii sociale şi în scopul creşterii calităţii vieţii acestora.

Proiectul a fost finanţat în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 “Îmbu-
nătăţirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de interventie 3.2 “Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea
şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, în baza contractului de finanţare încheiat între Ministerul Dez-
voltării Regionale şi Turismului, denumit în prezent Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice,
în calitate de Autoritate de Management, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia în calitate de
Organism Intermediar şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dolj în calitate de
beneficiar.

În vederea asigurării accesului unui număr cât mai mare de cetăţeni la servicii sociale specializate,
proiectul a urmărit extinderea Modulului « Sfânta Maria » situat în Craiova, cartier Craioviţa Nouă,  Aleea
Gheţişoarei nr. 5, judetul Dolj, astfel încât să permită :
 extinderea capacităţii de cazare a Centrului de Îngrijire şi Asistenţă (o creştere cu 21%);
 extinderea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie (construirea unei clădiri noi cu o supra-

faţă utilă de 750 mp) în vederea admiterii în programul de recuperare a unui număr cât mai mare de benefi-
ciari, contribuind astfel la creşterea calităţii vieţii şi integrarea socio-profesională a persoanelor cu handicap
din judeţul Dolj (o creştere a numărului de beneficiari cu 90%);
 diversificarea programelor de recuperare medicală specializată (kinetoterapie, hidroterapie, fiziotera-

pie, ergoterapie, stimulare senzorială, meloterapie, aromoterapie, consiliere pihologică, recuperare în apă)
pentru persoanele care necesită recuperare medicală în vederea refacerii, menţinerii sau îmbunătăţirii stării
de sănătate.
 realizarea unui bazin acoperit de recuperare în apă, legat structural şi funcţional de clădirea Centrului

de Îngrijire şi Asistenţă şi clădirea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie, dotat cu vestiare şi
grupuri sanitare proprii, cu o suprafaţă de 190 mp, fiind primul astfel de bazin de recuperare pentru persoane
cu dizabilităţi neuromotorii din regiunea Olteniei.

       Activitatea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie va fi susţinută de specialiştii deja exis-
tenţi şi de cei nou recrutaţi, numărul acestora fiind majorat cu aproximativ 30%, astfel încât centrul va putea
oferi servicii 12 ore/zi, 6 zile/săptămână.

       Atât cheltuielile pentru dotarea cu echipamente, bunuri şi materiale, cât şi cheltuielile salariale nece-
sare pentru personalul nou angajat au fost asigurate de către Consiliul Judeţean Dolj, prin bugetul alocat
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dolj.

       Valoarea totală a proiectului s-a ridicat la suma de 3.881.866,96 lei, din care 3.072.980,12 lei finan-
ţare nerambursabilă şi 62.713,88 lei co-finanţare asigurată de Consiliul Judeţean Dolj.

       Durata de implementare a proiectului a fost de 34 de luni.
Date de contact: Craiova, str. Nicolae Titulescu nr. 22, Tel: 0251/416.365, Fax:      0251/417.838, E-

mail:office@dgaspcdolj.ro.

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a
Guvernului României.
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Primarul din Daneţi
rămâne după gratii în
ambele dosare în care
este cercetat

Judecătorii Tribunalului Dolj au respins, ieri, contestaţiile for-
mulate de contabilul, fostul director al Şcolii Profesionale din
Daneţi, dar şi de primarul comunei Daneţi, Constantin Spiridon,
care au primit vineri, mandate de arestare preventivă pe 30 de
zile pentru delapidare. Tot ieri, aceeaşi instanţă, a menţinut ares-
tarea preventivă a primarului într-un alt dosar, în care este ju-
decat în stare de arest preventiv împreună cu contabila primă-
riei pentru abuz în serviciu contra intereselor publice.
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Calimente:
Bãsescu nu putea
obþine informaþii
de la SIE privind
ofiþerul acoperit

Preºedintele Comisiei de
control al SIE, Mihãiþã Cali-
mente, a declarat, ieri, dupã
audierea conducerii interimare
a Serviciului, cã preºedintele
Traian Bãsescu nu putea
obþine informaþii privind foºti
ofiþeri acoperiþi ai SIE, dupã
cum nu poate nici CSAT sã
beneficieze de astfel de infor-
maþii. Calimente a explicat cã
discuþia cu reprezentanþii SIE a
avut loc plecând de la artico-
lele de lege, cu documentele în
faþã, concluzia fiind cã prin
cererea preºedintelui Bãsescu
nu putea fi obþinutã informa-
þia legatã de un fost ofiþer
acoperit care este membru al
Guvernului. „În mod expres
am întrebat dacã nu exista
aceastã hotãrâre (HG 223/
2013 - n.r.), ar fi putut da
Serviciul un alt rãspuns? Mi s-
a explicat cã nu putea fi dat
un alt rãspuns. De altfel, avem
ºi o Hotãrâre a Parlamentului,
44 din 1998, care spune care
sunt ºi limitele Comisiei, pânã
la ce nivel putem obþine
informaþii de la Serviciu, ºi
acolo existã un articol care
spune foarte clar cã ceea ce
înseamnã operaþiuni ºi ceea ce
înseamnã acoperirea persona-
lului sau ofiþerilor care lucrea-
zã în Serviciu, la aceste
informaþii nici Comisia nu are
acces”, a declarat preºedintele
Comisiei de control al SIE. El
a menþionat cã ºefului statului
i s-a recomandat de cãtre
conducerea SIE, în urmã cu
aproape un an de zile, sã se
adreseze Comisiei parlamentare
de control, dupã ce acesta a
insistat, în mai multe rânduri,
sã obþinã informaþii privind
ofiþeri ai Serviciului.

Viorel Hrebenciuc ar fi aflat informaþii
din interiorul DNA cu ajutorul fostului ºef
al Serviciului Protecþie ºi Pazã (SPP), Du-
mitru Iliescu, acesta cerând ºi obþinând de
la un angajat al Direcþiei informaþii despre
interceptarea deputatului, au declarat, pen-
tru Mediafax, surse judiciare.  Potrivit aces-
tor surse, Hrebenciuc a aflat astfel, prin in-
termediul lui Iliescu, cã a fost ºi este inter-
ceptat în baza unui mandat de supraveghe-
re tehnicã emis la solicitarea Direcþiei Na-
þionale Anticorupþie (DNA). Tot Dumitru
Iliescu, susþin anchetatorii, l-ar fi asigurat
pe parlamentar, prin intermediul angajatu-
lui DNA, cã poate sã obþinã în continuare
informaþii cu privire la evoluþia dosarelor
în care acesta este cercetat, dar ºi la alte
dosare penale de interes, astfel cã Hreben-
ciuc i-ar fi propus intensificarea contacte-
lor pentru transmiterea acestor date nedes-
tinate publicitãþii. În schimbul acestor ser-
vicii, Iliescu i-ar fi cerut lui Hrebenciuc
sprijinul pentru angajarea fiicei sale, de pro-
fesie arhitect, sens în care deputatul i-a pro-
mis cã, prin intermediul fiului sãu, Andrei
Hrebenciuc, va determina funcþionari pu-
blici sã o angajeze într-o instituþie publicã,
mai spun procurorii anticorupþie. Dumitru
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Deputatul PSD Viorel Hrebenciuc a venit, ieri, la DNA

pentru a fi audiat, el declarând, la ieºirea din sediul aces-
tei instituþii, cã procurorii l-au anunþat cã este suspect
într-un nou dosar, în care este cercetat pentru cã ar fi
fãcut trafic de influenþã, el precizând cã nu este vorba
despre „nici un fel de afacere”. Deputatul a stat la DNA
aproximativ 30 de minute. Mai exact, în noul dosar Hre-

benciuc, care are calitatea de suspect, este urmãrit pe-
nal pentru instigare la infracþiunea de folosire, în orice
mod, direct sau indirect, de informaþii ce nu sunt desti-
nate publicitãþii ori permiterea accesului unor persoane
neautorizate la aceste informaþii, trafic de influenþã, fo-
losire a influenþei în scopul obþinerii de foloase necuve-
nite ºi cumpãrare de influenþã.

Iliescu a fost ºef al SPP în perioada
1990-1996.

Deputatul a ajuns deja
la trei dosare penale
Viorel Hrebenciuc mai este cerce-

tat de procurorii DNA, alãturi de de-
putatul PSD Ioan Adam, în dosarul
retrocedãrilor ilegale de pãduri. DNA
a cerut aviz de la Camera Deputaþilor
pentru arestarea celor doi parlamen-
tari. Hrebenciuc este urmãrit penal în
acest dosar pentru constituire a unui
grup infracþional organizat, trafic de
influenþã ºi instigare la folosirea in-
fluenþei de cãtre o persoanã care în-
deplineºte o funcþie de conducere
într-un partid în scopul obþinerii pentru sine
sau pentru altul de foloase necuvenite. Într-
un alt dosar, instrumentat tot de DNA, Viorel
Hrebenciuc este urmãrit penal pentru cã, sus-
þin anchetatorii, s-ar fi implicat pentru a de-
termina funcþionari din Consiliul Naþional al
Audiovizualului pentru ca aceastã instituþie sã
revinã asupra deciziei de retragere a licenþei
postului Giga TV - controlat de primarul din
Piatra Neamþ, Gheorghe ªtefan. În condiþiile
în care a rezultat suspiciunea sãvârºirii de noi

infracþiuni de cãtre Hrebenciuc Viorel, în
completare la solicitarea transmisã în 17 oc-
tombrie, privind sesizarea ministrului Justi-
þiei pentru a cere preºedintelui Camerei De-
putaþilor încuviinþarea arestãrii preventive a
deputaþilor Ioan Adam ºi Viorel Hrebenciuc,
procurorul ºef al DNA a trimis procurorului
general al României ordonanþa de efectuare
în continuare a urmãririi penale faþã de depu-
tatul Hrebenciuc Viorel, emisã ieri în acest
nou dosar penal.

Concret, Viorel Hrebenciuc i-ar
fi cerut lui ªova sã iniþieze o pro-
punere legislativã privind amnis-
tia ºi graþierea unor pedepse, pen-
tru a evita ca o eventualã condam-
nare a celui dintâi sã fie pusã în
executare, dar ºi pentru ca Miron
Mitrea sã nu facã închisoare,
dacã va fi condamnat definitiv. In-
stanþa supremã l-a condamnat, în
15 octombrie, pe deputatul PSD
Miron Mitrea la doi ani de închi-
soare cu executare, în dosarul de
corupþie privind lucrãrile de con-
strucþie fãcute la locuinþa mamei
sale, decizia nefiind însã definiti-
vã. Potrivit DNA, în 17 octom-
brie, Viorel Hrebenciuc, lider al
grupului parlamentar PSD ºi vi-
cepreºedinte al Camerei Deputa-
þilor, membru al Comitetului Exe-

ªova, pus sub acuzare pentru trafic de influenþã
Senatorul Dan ªova, purtãtorul de cuvânt al PSD, a fost pus sub acuzare de procu-

rorii DNA pentru sãvârºirea infracþiunii de trafic de influenþã, în dosarul în care este
urmãrit penal ºi deputatul social-democrat Viorel Hrebenciuc. ªova a venit ieri la
sediul central al DNA, pentru a fi audiat în noul dosar al lui Hrebenciuc, în care

acesta este acuzat, între altele, cã i-a cerut unui coleg de partid sã iniþieze o lege de
amnistiere, promiþându-i în schimb sprijin pentru ºefia PSD. Surse judiciare au

declarat, pentru Mediafax, cã acest coleg este Dan ªova.

cutiv Naþional al acestui
partid  „ºi-a folosit influ-
enþa faþã de un membru
al aceluiaºi partid politic,
în scopul de a-l determi-
na sã iniþieze o propunere
legislativã privind amnis-
tia ºi graþierea unor pedep-
se”. Procurorii susþin cã,
în timpul întâlnirii care a
avut loc în acea zi, cei doi

au discutat în detaliu despre acu-
zaþiile aduse lui Hrebenciuc în do-
sarul privind retrocedãrile ilegale de
pãduri, despre condiþiile de incri-
minare a acestor fapte ºi despre
riscul de a fi condamnat.

Hrebenciuc i-a promis
cã-l susþine sã devinã

preºedintele PSD
Hrebenciuc i-ar fi promis co-

legului sãu din PSD, în schimbul
intervenþiilor sale, cã îl va sprijini
sã obþinã funcþia de preºedinte al
partidului din care cei doi fac par-
te, în dauna altor doi posibili con-
tracandidaþi. Cei doi au mai dis-
cutat ca, în acelaºi context, ªova
sã îl determine pe ministrul Justi-
þiei, Robert Cazanciuc, sã iniþieze

un proiect de lege având ca ob-
iect abrogarea articolului 13 din
Legea 78/2000, referitor la „fap-
ta persoanei care îndeplineºte o
funcþie de conducere într-un par-
tid, într-un sindicat sau patronat
ori în cadrul unei persoane juri-
dice fãrã scop patrimonial, de a
folosi influenþa ori autoritatea sa
în scopul obþinerii pentru sine
sau pentru altul de bani, bunuri
sau alte foloase necuvenite”.
„Având în vedere cã Viorel Hre-
benciuc este învinuit în douã
dosare penale sub aspectul sãvâr-
ºirii unor infracþiuni prevãzute de
art.13 din Legea nr.78/2000 (vezi
comunicat nr.1246/VIII/3 din 4
septembrie 2014 ºi comunicat
nr.1450/VIII/3 din 15 octombrie
2014), proiectul l-ar fi vizat în
mod nemijlocit, împiedicând tra-
gerea sa la rãspundere penalã.
Întrucât abrogarea art.13 din
Legea nr.78/2000 era un demers
controversat, cei doi au conclu-
zionat cã acesta nu poate fi reali-
zat printr-o propunere legislativã
a unui parlamentar, ci printr-un
proiect de lege iniþiat de Ministe-
rul Justiþiei”, aratã DNA. Dan
ªova ar fi promis cã, în schim-

bul ajutorului acordat pentru a de-
veni preºedintele partidului, îl va
determina pe ministrul Justiþiei sã
iniþieze un asemenea proiect, în
condiþiile în care el nu poate de-
veni ministru al Justiþiei din cau-
za dosarului penal în care are ca-
litatea de suspect. DNA a menþio-
nat cã în aceastã cauzã se fac acte
de urmãrire penalã ºi faþã de alte
persoane.

„Niciodatã nu am vorbit
cu Cazanciuc”

Purtãtorul de cuvânt al PSD a
declarat ieri, la ieºirea de la DNA,
cã nu ºi-a pus problema sã fie ºeful
PSD ºi cã nu a vorbit niciodatã cu
ministrul Justiþiei, Robert Cazan-
ciuc, în legãturã cu solicitãrile pe
care, potrivit procurorilor antico-
rupþie, i le-ar fi fãcut Viorel Hre-
benciuc. Întrebat dacã s-a întâlnit
în 17 octombrie cu Viorel Hreben-
ciuc, care i-ar fi cerut atunci sã
iniþieze o propunerea legislativã
privind amnistierea ºi graþierea
unor pedepse, ªova a rãspuns afir-
mativ. Chestionat dacã s-a întâlnit
de atunci cu ministrul Justiþiei,
acesta a negat însã: „Niciodatã nu
am vorbit cu Cazanciuc”.
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Un antecontract de vânzare-cumpărare
la care te doare capul

Prin Sentinţa Civilă nr.886/29 mai 2007 a
Judecătoriei Calafat, Ionescu Nely, din Cra-
iova, persoană în vârstă, aşa cum menţio-
nam în numărul nostru de ieri, obţinea re-
constituirea dreptului de proprietate pentru
suprafaţa de 50 ha teren arabil în comuna
Moţăţei, în temeiul Legii nr.247/2005 care
modificase Legea 1/2000. În 2011, pe data
de 25 octombrie, la un birou notarial din Cra-
iova, nu mai menţionăm alte detalii, se auten-
tifica antecontractul de vânzare-cumpărare
între Ionescu Nely, în calitatea de promitent
vânzător, şi Dâlgoci Constantin, denumit pro-
mitent cumpărător, prin care cel dintâi se
obliga să vândă 50 ha teren agricol, suprafa-
ţă dobândită conform Sentinţei Civile nr.886/
29 mai 2007 a Judecătoriei Calafat, rămasă
definitivă şi executorie prin nerecurare, celui
de-al doilea, pentru suma de 100.000 lei. Per-
fectarea în formă autentică a contractului de
vânzare-cumpărare urma să aibă loc până cel
mai târziu la 31 mai 2012, moment la care
promitentul vânzător urma să prezinte extra-
sul de carte funciară care să ateste că imobi-
lul menţionat era intabulat şi liber de orice fel
de sarcini sau servituţi. Pe lângă acesta şi cer-
tificatul fiscal. Părţile mai conveneau ca în
situaţia în care, până la 31 mai 2012, nu va fi
reconstituit dreptul de proprietate pentru su-
prafaţa care făcea obiectul contractului şi nu
era întocmită documentaţia cadastrală, prin
act adiţional se prelungea termenul de înche-
iere a contractului de vânzare-cumpărare în
formă autentică. Ceea ce se va întâmpla. Mi-
nuţiozitate şi rigoare juridică, nu glumă. La
data de 31 mai 2012 se va face un act adiţio-
nal, la acelaşi notar public, pentru ca între
părţi să survină, la 23 august 2013, şi un con-
tract de împrumut, în sensul că Ionescu Nely
acorda, cu titlu gratuit, numitului Dâlgoci Con-
stantin, suma de 60.000 lei, acesta obligân-
du-se să restituie suma în întregime până la

Când Marius Deca, ex-prefect
al Doljului, răspundea „la butoane”

MIRCEA CANŢĂR
Marius Deca,  ex-reprezentant al Guvernului în terito-

riu,  a ajuns în funcţie, în toamna anului 2012, ca oferta
libe ralilor, într-un anumit conte xt, care a impus schimba-
rea predece sorului său, Elena Costea. Evident că a mulţu-
mit ce lor care l-au împins în respectiva demnitate, mai ales
că nu îndeplinea condiţia expre să de a avea statutul de func-
ţionar public, cele  câteva zile pe trecute pe la APIA Dolj, ca

angajat, ne fiind suficiente pentru atingerea dezideratului,
o condiţie altminte ri hilară şi mai peste  tot ne respectată a
Legii 340/2005. De spre activitatea sa de reprezentant al
Guve rnului în teritoriu mare lucru nu s-a putut spune la
schimbarea din funcţie, ş i consecinţa ruperii USL, numai
că ulterior au apărut „scheleţii din f işete” şi la unul dintre
aceştia ne vom re feri în ceea ce urme ază.

11 octombrie 2013. Artificiul rămâne
enigmatic. Printr-o încheiere de în-
dreptare a erorii materiale (nr.47/26
august 2013) se va stipula că se recti-
fica, în substanţa sa, contractul de
împrumut autentificat sub nr.2214/23
august 2012 după cum urmează: „În
loc de îl obligă pe acesta să restituie
suma în întregime până la 11 octom-
brie 2013” în „mă oblig să restitui în
întregime, până la data de 31 octom-
brie 2013”. Care era sensul acestor
manevre, este treaba altora.
Alţi parteneri intră în dans

Prin contractul de cesiune din 23
august 2013, Ionescu Nely, în calita-
te de cedent, cesiona SC Machi Cont
& Audit SRL, cu sediul în Craiova,
toate drepturile şi obligaţiile ce decur-
geau din Sentinţa Civilă nr.886/29 mai
2007 a Judecătoriei Calafat. Preţul

total de vânzare ... 10.000 lei. Încheierea
nr.2215/23 august 2013 a notarului public
autentifica şi această nouă tranzacţie. Apare
însă şi un acord între SC Casa Proiect &
Trading SRL din Craiova şi Ionescu Nely,
prin care se stabileşte preţul terenului în su-
prafaţă de 35 ha, situat pe raza UAT Almăj,
amplasament validat de Comisia judeţeană
pentru stabilirea dreptului de proprietate pri-
vată asupra terenurilor prin Hotărârea nr.306/
26 martie 2013 şi propus de Agenţia Dome-
niilor Statului, la suma de 92.000 lei, pe care
urma să o plătească SC Casa Proiect & Tra-
ding SRL la data încheierii contractului. Dar,
surpriză! Prin act adiţional autentificat sub
nr.3067/11 noiembrie 2013 de un alt notar
public decât cel cu care se lucrase până
atunci, SC Casa Proiect & Trading SRL, re-
prezentată prin mandatar Borzaşi Alexandru,
în calitate de investitor, şi Ionescu Nely, ca
persoană îndreptăţită, de comun acord rezi-
liau acordul autentificat anterior. Credeţi că
s-a terminat acest circ de neînţeles? Nici po-

meneală. Ionescu Nely îl împuterniceşte
pe Tudor Liviu Răduţ, din Craiova, să-l
reprezinte în faţa instituţiilor abilitate „în
vederea depunerii şi ridicării oricăror
documente” premergătoare eliberării ti-
tlului de proprietate de către Prefectura
Judeţului Dolj şi Comisia judeţeană pen-
tru stabilirea dreptului de proprietate pri-
vată asupra terenurilor. Şi, în egală măsu-
ră, pe lângă „primarul comunei Moţă-
ţei sau pe lângă primarul comunei Al-
măj, Agenţia Dome niilor Statului,
OCPI”. Cum ajunge Comisia judeţeană
pentru stabilirea dreptului de proprietate
privată asupra terenurilor, prezidată de
Marius Cristinel Deca, care era şi prefec-
tul judeţului, să emită Hotărârea nr.193/
29 mai 2014, prin care se reconstituia în
natură dreptul de proprietate persoanelor
îndreptăţite în anexele validate de Comisia
locală Moţăţei, conform Legii nr.247/2005,
pe raza comunei Almăj, de fapt lui Ionescu
Nely, suprafaţa de 50 ha teren agricol,
„preluată de la ADS Dolj”, aflat în admi-
nistrarea SC Craser Craiova, rămâne mai
greu de înţeles. Oricum va pune umărul
reprezentantul ADS Dolj, Lucian Mires-
cu, care, la rândul său, făcuse diligenţe la
organul ierarhic superior, ADS Bucureşti-
Direcţia Administrare Patrimoniu. Şi Lu-
cian Mirescu, care încă zăboveşte în func-
ţie, este tot o ofertă „liberală”.
Povestea nu se termină

Că Ionescu Nely, din Craiova, urma să
fie „înţepat” de cei cu care intră în combi-
naţie pare o versiune verosimilă, fiindcă fiul
acestuia, Mihai Mircea Ionescu, printr-o
adresă înaintată prefectului judeţului Dolj,
solicită: anularea Hotărârii nr.193/29 mai 2014
a Comisiei judeţene pentru stabilirea dreptului
de proprietate privată asupra terenurilor, pen-
tru că la acea dată SC Casa Proiect & Trading
SRL (cu acţionar majoritar constantin Dâlgoci)
nu mai avea calitatea de investitor, deoarece
Tribunalul Dolj dispusese dizolvarea societăţii
şi intrarea acesteia în procedură de insolvenţă.
Acelaşi petent mai solicita suspendarea recon-
stituirii dreptului de proprietate şi punere în po-

sesie a suprafeţei de 50
ha pentru Ionescu Nely,
întrucât se încheiase un
acord de despăgubire
între acesta din urmă şi
SC Machi Cont & Au-
dit SRL Craiova, cu ac-
ţionar majoritar Dâlgoci
Ionuţ Cătălin, şi acesta
în calitate de investitor.
Că ADS-Reprezentanţa
Teritorială Craiova, dar
şi Ionescu Mircea Mi-
hai, erau înştiinţaţi de In-
stituţia Prefectului Jude-
ţului Dolj de întreaga în-
torsătură a lucrurilor nici
nu mai are importanţă.
Sunt alte lucruri care
merită avute în vedere şi
în primul rând „imixtiu-
nea” ADS-Reprezentan-
ţa Teritorială Craiova, de

la un capăt la altul, în reconstituirea unui drept
de proprietate unei persoane îndreptăţite de lege,
dar pe un amplasament extrem de favorabil.
Iniţial, amplasamentul fusese stabilit pe raza co-
munei Bistreţ şi fiindcă prefectul a refuzat, i s-a
recomandat şoptit să ia legătura cu domnul
Dâlgoci.Ce căuta Marius Deca în această sul-
furoasă afacere, în care apare ca actor Con-
stantin Dâlgoci, rămâne, de asemenea, suspect.
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Ionel Goagã, fostul director al
ªcolii Profesionale Daneþi, Gheor-
ghe Tãnãsescu, contabil la aceeaºi
unitate ºcolarã, ºi primarul comu-
nei Daneþi, Constantin Spiridon, au
contestat mandatele de arestare
emise vineri de Judecãtoria Craio-
va pe numele lor pentru delapida-
re. Judecãtorii de la Tribunalul Dolj
le-au respins, ieri, contestaþiile,
astfel cã inculpaþii rãmân în arest.

Reamintim cã, în urma cerce-
tãrilor efectuate de poliþiºti ºi pro-
curorii Parchetului de pe lângã Ju-
decãtoria Craiova s-a stabilit cã
Ionel Goagã, de 47 de ani, din co-
muna Daneþi, Dolj, fost director al
ªcolii Profesionale Daneþi, ºi
Gheorghe Tãnãsescu, de 62 ani,
tot din comuna Daneþi, contabil la
aceeaºi unitate ºcolarã, în perioa-

Reprezentanþii Serviciului Teritorial al
Poliþiei de Frontierã (STPF) Dolj au anunþat
cã, ieri dimineaþã, la ora 08.30, la Punctul

Evenimentul s-a petrecut duminicã dimineaþa, în jurul orei
09.00. Lucrãtori ai Poliþiei Bãileºti au fost sesizaþi cu privire
la faptul cã, în localitatea Galiciuica, Alexandru Mitricã, de
63 de ani, din localitate, în timp ce se deplasa pe o bicicletã,
pe marginea pãrþii carosabile, a fost lovit de un autoturism
Alfa Romeo înmatriculat în Anglia, care circula în aceeaºi
direcþie de mers ºi al cãrui conducãtor auto a pãrãsit locul
faptei. Din accident a rezultat vãtãmarea corporalã uºoarã a
biciclistului, care a fost transportat la spital pentru acorda-

Reprezentanþii Tribunalului Dolj anunþã cã mâine, 23
octombrie a.c., în conformitate cu prevederile art. 21,
alin. (2) din Legea nr. 370/2004 privind alegerea Preºe-
dintelui României (republicatã), la ora 14.00, la sediul in-
stituþiei din Craiova, strada Brestei, Nr. 12, în ºedinþã
publicã, se va efectua tragerea la sorþi pentru desemna-
rea preºedinþilor birourilor electorale ale secþiilor de vota-
re ºi a locþiitorilor acestora. Persoanele interesate sunt
aºteptate la sediul instituþiei.

Se aleg preºedinþii Birourilor
electorale din judeþ

Primarul din Daneþi rãmâne dupã gratiiPrimarul din Daneþi rãmâne dupã gratiiPrimarul din Daneþi rãmâne dupã gratiiPrimarul din Daneþi rãmâne dupã gratiiPrimarul din Daneþi rãmâne dupã gratii
în ambele dosare în care este cercetatîn ambele dosare în care este cercetatîn ambele dosare în care este cercetatîn ambele dosare în care este cercetatîn ambele dosare în care este cercetat

Bãut ºi fãrã permis a accidentat un biciclist ºi a fugitBãut ºi fãrã permis a accidentat un biciclist ºi a fugitBãut ºi fãrã permis a accidentat un biciclist ºi a fugitBãut ºi fãrã permis a accidentat un biciclist ºi a fugitBãut ºi fãrã permis a accidentat un biciclist ºi a fugit
Un tânãr în vârstã de 25 de ani, din Bãileºti, a fost reþinut

pentru 24 de ore, duminicã dupã-amiazã, pentru cã a
provocat un accident de circulaþie ºi a fugit de la faþa
locului. Fãrã sã aibã permis de conducere ºi bãut, la volanul
unui autoturism Alfa Romeo, tânãrul a lovit un biciclist în
Galiciuica ºi poliþiºtii au reuºit sã-l prindã abia dupã ce l-au
urmãrit prin tot Bãileºtiul, pentru cã nu a vrut sã opreascã
al semnalele oamenilor legii.

rea de îngrijiri medicale. Echipajul poliþiei rutiere dirijat cãtre
locul accidentului a identificat în trafic, pe strada Victoriei
din Bãileºti, autoturismul Alfa Romeo implicat în accident,
însã conducãtorul auto nu s-a conformat semnalelor de opri-
re, acustice ºi luminoase, ale poliþiºtilor ºi ºi-a continuat de-
plasarea. Oamenii legii au pornit în urmãrirea maºinii, în cele
din urmã reuºindu-se blocarea acesteia în trafic ºi prinderea
ocupanþilor, care au fost duºi la sediul Poliþiei pentru cerce-
tãri. S-a stabilit cã la volanul autoturismului se afla Ionuþ
Rova, de 25 de ani, din Bãileºti, iar din verificãrile efectuate
a rezultat faptul cã acesta nu posedã permis de conducere,
totodatã fiind sub influenþa bãuturilor alcoolice, dupã ce la
testarea cu etilotestul a rezultat o concentraþie de 0,54 mg/l
alcool pur în aerul expirat. Poliþiºtii rutieri au întocmit dosar
penal în cauzã, în sarcina doljeanului fiind reþinute infracþiu-
nile de vãtãmare corporalã din culpã, pãrãsirea locului acci-
dentului, conducere fãrã permis ºi conducere sub influenþa
alcoolului. În urma probatoriului administrat s-a dispus reþi-
nerea pentru o perioadã de 24 ore, pe bazã de ordonanþã a
lui Rova, care a fost introdus în arest.

„Atragem atenþia tuturor conducãtorilor auto cu privire la
faptul cã pãrãsirea locului accidentului constituie faptã pe-
nalã distinctã ºi se pedepseºte cu închisoarea de la 2 la 7 ani.
Faptul cã un ºofer pãrãseºte locul accidentului nu face de-
cât sã îºi înrãutãþeascã situaþia juridicã, de la începutul anu-
lui 7 ºoferi care au pãrãsit locul accidentului fiind arestaþi”,
a precizat inspector principal Alin Apostol, purtãtorul de
cuvânt al IPJ Dolj.

Opt migranþi sirieni descoperiþi într-un TIR plin cu saltele

Judecãtorii Tribunalului Dolj au respins,
ieri, contestaþiile formulate de contabilul,
fostul director al ªcolii Profesionale din Da-
neþi, dar ºi de primarul comunei Daneþi,
Constantin Spiridon, care au primit vineri,
mandate de arestare preventivã pe 30 de

zile pentru delapidare. Tot ieri, aceeaºi in-
stanþã, a menþinut arestarea preventivã a
primarului într-un alt dosar, în care este
judecat în stare de arest preventiv împre-
unã cu contabila primãriei pentru abuz în
serviciu contra intereselor publice.

da decembrie 2009 – aprilie 2011,
prin intermediul lui Constantin Spi-
ridon, primarul comunei, aflat
acum în arest pentru abuz în ser-
viciu, prin procedura de achiziþie
directã de bunuri ºi servicii, au
achiziþionat, pentru unitatea de în-
vãþãmânt, de la firma Sabalux Mob
din Craiova, bunuri la preþuri su-
praevaluate ºi care nu au fost re-
cepþionate în totalitate ºi au accep-
tat la platã facturi emise fictiv pen-
tru lucrãri de reparaþii sau amena-
jãri interioare care nu s-au efec-
tuat în realitate. Societatea, Saba-
lux Mob, reprezentatã de Marius
Vasile Savu, care se sustrage cer-
cetãrilor fiind cãutat de oamenii le-
gii, a emis facturi în valoare totalã
de 173.399 lei, din care ªcoala
Profesionalã Daneþi a achitat suma

de 153.849 lei, iar expertiza con-
tabilã efectuatã în cauzã a stabilit
un prejudiciu creat unitãþii de în-
vãþãmânt în valoare de 120.637 lei.
În plus, în perioada iunie 2009 –
iunie 2012, ªcoala Profesionalã
Daneþi, reprezentatã de Ionel Goa-
gã, în calitate de director, ºi de
Gheorghe Tãnãsescu, în calitate de
contabil, a achiziþionat de la nouã
agenþi economici mai multe bunuri
ºi produse în valoare totalã
122.970,30 lei, piese de mobilier
laptopuri, aparaturã electrocasnicã
ºi alte dispozitive electrice precum
ºi unelte grãdinãrit, care au fost în-
suºite în interes personal de cei doi.

Tot ieri, Tribunalul Dolj i-a
respins primarului Constantin Spi-
ridon contestaþia formulatã împo-
triva menþinerii arestãrii în cel de-

al doilea dosar, în care este jude-
cat pentru abuz în serviciu, împre-
unã cu contabila primãriei Daneþi,
Elena Biþi ºi cu fratele lui Bercea

Mondial, Vasile Anghel. Potrivit
anchetatorilor, prejudiciul creat
bugetului local în acest dosar este
de 361.627 lei.

Poliþiºtii de frontierã din PTF Calafat au descoperit, ieri
dimineaþã, 8 migranþi sirieni ascunºi într-un locaº special
amenajat într-un TIR încãrat cu saltele ºi burdufuri de
pernã, care intenþionau sã ajungã ilegal în Germania.
Plãtiserã pentru asta câte 3.000 de euro de persoanã,
iar acum au fost returnaþi pe teritoriul Bulgariei.

din poliþiºti de frontierã români ºi bulgari, a
efectuat un control amãnunþit asupra auto-
camionului. Astfel, au fost descoperiþi opt
migranþi ascunºi dupa coletele de marfã
transportate. Din verificãrile efectuate, s-a
constatat cã este vorba despre persoane de
sex masculin de cetãþenie sirianã, cu vârste
cuprinse între 16 ºi 40 ani. În cadrul prime-

lor cercetãri, persoanele în cauzã au decla-
rat cã au plecat din Siria în urmã cu aproxi-
mativ o lunã, au ajuns în Turcia, iar mai apoi
în Bulgaria. Aici au platit cãlãuzelor 3000 de
euro de persoana, iar acestea i-au îmbarcat
în autocamion, în Sofia, cu destinatia Ger-
mania. Dacã ajungeau la destinaþie, migran-
þii mai plãteau 6000 de euro, de persoanã.

“Poliþiºtii de frontierã au procedat la în-
treruperea cãlãtoriei persoanelor în cauzã,
iar conform protocolului româno - bulgar,
acestea au fost predate Poliþiei de Frontierã
Bulgare în vederea continuãrii cercetãrilor
ºi dispunerii mãsurilor legale ce se impun”,
a declarat comisar-ºef Romicã Ivãnoiu, pur-
tãtorul de cuvânt al STPF Dolj.

de Trecere a Frontierei Calafat, judeþul Dolj,
s-a prezentat pentru a intra în þarã, la vola-
nul unui autocamion Mercedes, cetãþeanul
bulgar Stoyanov K., în vârstã de 39 de ani,
care transporta, conform documentelor de
însoþire, saltele ºi burdufuri de pernã din
Bulgaria pentru Franþa. În baza unei analize
de risc, echipa comunã de control, formatã
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Pe axa POS Mediu 2007-2013
au rămas  bani nec onsumaţi, iar
autoritatea craioveană şi-a propus
să ac ceseze fonduri din aces te
economii cu care să termine de
introdus reţeaua de apă din Cra-
iova, până la sfârşitul lui 2015.
Compania de Apă Oltenia (CAO)
a depus o cerere de finanţare la
Minis terul Mediului, solicitând o
sumă de aproape 17 milioane de
euro pentru extinderea reţelei de
apă potabilă. Cererea a fost depu-
să la minister pe data de 4 iulie,
iar conduc erea CAO a lansat
între timp ş i licitaţia de exe-
c uţie.  Potrivit c onduc erii
companiei, termenul limită de
depunere a ofertelor a fost
data de 20 augus t,  iar  în
acest moment ofertele se află
în evaluare, licitaţia urmând
să f ie adjudecată la înc epu-
tul lunii noiembrie.
Primăria Craiova
ar putea pierde finanţarea

Numai c ă proiec tul nu
merge şnur. Autorităţile lo-
cale sus ţin că ac cesarea ba-
nilor este împiedic ată c hiar
de c raiovenii care ar  trebui
să beneficieze de aceste uti-
lităţi.  ”Din păc ate,  ne ve-
dem în pericol să nu putem
să obţinem aceas tă finanţa-
re pentru că c etăţenii nu înţeleg
să îşi treacă în domeniul public
străzile c are sunt private. Toţi
vor apă ş i canalizare dar când
es te vorba să semneze c ă sunt
de acord pentru trecerea s trăzii
în domeniul public , sunt foarte
puţini care ac ceptă acest lucru.
Ţipă că nu au apă potabilă şi as-
falt şi iluminat în cartiere,  dar în
ac elaş i timp nic i nu vor să re-
nunţe la proprietăţile lor. Păi ni-
meni nu poate să le bage lor
ac es te utilităţ i dac ă nu sunt
în domeniul public ”,  a declarat
primarul Craiovei,  Lia Olguţa
Vasilesc u.

Pagină realizată de LAURA MOŢÎRLICHE

Primăria Craiova este pe cale să piardă un pro-
iect de 17 milioane de euro, fonduri europene care
ar urma să fie folosite pentru introducerea apei
potabile în toate cartierele de la periferie. Proiec-
tul este blocat deoarece mulţi dintre proprietarii

Proprietarii refuză
să-şi doneze părţile din străzi

Autorităţile spun că, de la depu-
nerea proiectului şi până acum,
reprezentanţii Primăriei au mers
acasă la oameni cu câte un cadas-
trist şi un notar, dar cu toate aces-
tea pe mulţi nu au putut să-i con-
vingă să cedeze partea lor din stra-
dă. „Cetăţenii nu trebuie decât să
vină cu buletinul în faţa notarului
şi să-şi dea acceptul ca să poată să
treacă această stradă în domeniul
public. Forma juridică este de do-

naţie către primărie, dar mulţi nu
doresc să facă acest lucru”, a spus
primarul Craiovei. Autorităţile susţin
că este suficient ca un singur pro-
prietar de pe o stradă să nu vrea să
facă această trecere din domeniul
privat în domeniul public, şi atunci
strada respectivă nu poate să be-
neficieze de aceste utilităţi.
Străzi de pământ,
fără utilităţi şi fără nume

Străzile respective se află la pe-
riferia oraşului, nu este nici una
dintre ele asfaltată, fiind străzi sau
alei din pământ. Din cauză că nu
se află în domeniul privat, nici una

nu figurează cu o denumire pe har-
ta Craiovei, fiind identificate doar
printr-un număr. „În primele şase
luni de mandat am încercat să nu
eliberez autorizaţie în zonele în care
nu sunt străzi. Mi s-a explicat după
aceea că este o ilegalitate dacă con-
tinuăm în acest stil şi atunci a tre-
buit să le dăm la toţi. Deci nu avem
nici o posibilitate legală să îi obli-
găm să-şi cedeze părţile din străzi”,
a mai spus Olguţa Vasilescu. Stră-
zile cu pricina sunt deţinute, aşa-
dar, în diviziune, fiecare proprie-
tar de casă având şi câte o bucăţi-
că din stradă. Primarul le-a trans-
mis celor care se aşteaptă să pri-
mească o recompensă bănească la
schimb că acest lucru nu este po-
sibil. „Păi recompensa este că-şi
introduc utilităţile. Cred că este o
recompensă foarte mare, pentru
că, dacă le introducem pe banii lui,
costă mai mult decât terenul res-
pectiv”.
Doar 5% din infrastructură este
pregătită să intre în proiect

Până la această dată, doar 5%
dintre străzile care ar urma să in-
tre în proiectul cu finanţare euro-
peană sunt conformate. Autorită-
ţile locale spun că, dacă într-o săp-
tămână şi jumătate, nu va reuşi să-
i convingem pe toţi cetăţenii de pe
aceste străzi să răspundă demer-
sului, va trebui să fie oprit progra-
mul de finanţare. „Mai precis va

trebui să facem o nouă cerere de
finanţare din care să scoatem toa-
te străzile pe care sunt probleme.
Dar asta înseamnă că nu se ştie
când vom mai beneficia de fonduri
europene şi când vom mai reuşi să
introducem la toată lumea canali-
zare şi apă potabilă pentru că nu
au venit foarte puţini bani pentru
Mediu în ciclul financiar următor,
2014-2020”, a explicat Olguţa Va-
silescu.
Cartierele
sunt programate pe zile

Ca ultim demers, municipalita-
tea craioveană a făcut o progra-
mare pe zile astfel încât locuitorii
din aceste cartiere să ştie cu exac-
titate când vor ajunge, pe strada
lor, reprezentanţii Primăriei. „Ru-
gămintea noastră este ca proprie-
tarii să stea acasă pentru că se duc
angajaţii nnoştri şi de şapte ori pe
câte o stradă şi nu reuşesc să îi
găsească pe toţi. Mulţi dintre ei nu
au cadastrul făcut. Noi mergem cu
cadastrist după ei ca să îi ajutăm
să-şi pună în ordine actele, dar tre-

buie să îi găsim acasă. Şi atunci
ne-am gândit ca în această săptă-
mână şi jumătate, să le dăm o dată
ca să stea acasă”, a menţionat pri-
marul Craiovei.

Pentru cartierul Izvorul Rece –
22 octombrie, cartierul Industrii-
lor – 23 octombrie, cartierul Rovi-
ne – 24 octombrie, cartierul Bres-
tei, unde este cea mai mare pro-
blemă – 25,26, 27 octombrie, car-
tierul Faţa Luncii, Catargiu şi Ro-
manescu – 28 octombrie şi cartie-
rul Veterani – 28 octombrie, Gâr-
leşti – 29, 30 octombrie, Bariera
Vâlcii – 31 octombrie, 1 noiembrie.
Până în 2015, tot municipiul
ar avea apă potabilă

Autorităţile af irmă că dacă ar
reuşi să depună acest proiect – toa-
te străzile trebuie trecute din do-
meniul privat în domeniul public,
cu acceptul proprietarilor, printr-o
hotărâre de consiliu local – atunci
tot municipiul Craiova va avea apă
potabilă până la sfârşitul lui 2015.
„Dacă toate aceste străzi intră în
domeniul public, tot municipiul va

fi conformat cu apă. Ur-
mând ca, de anul viitor, să
acc esăm fonduri pentru
perioada 2014-2020 şi să
conformăm toată Craiova şi
cu canalizare”, a menţionat
Olguţa Vasilescu.

Proiectul are o valoare de
16,92 milioane de euro şi
cuprinde mai multe inves-
tiţii care sunt programate
să se facă în Craiova. Pe
lângă extinderea reţelei de
distribuţie a apei potabile cu
cei 170 de kilometri, cu tot
cu branşamentele necesare
(10.335 de buc ăţi) , mai
sunt prinse reabilitarea sta-
ţiei de apă de la Bordei şi
amenajarea a două staţii de
pompare.

nu doresc sub nici un motiv să cedeze bucăţile din
străzile pe care le deţin în proprietate. În felul aces-
ta, Primăria nu îndeplineşte cea mai importantă
condiţie impusă la implementare, şi anume ca stră-
zile să se afle în domeniul public al municipiului.
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Potrivit reprezentanþilor Direc-
þiei de Sãnãtate Publicã Dolj în
acest interval s-au înregistrat 1.457
de cazuri de infecþii acute ale cãi-
lor respiratorii superioare ºi 451 de
cazuri de pneumopatii acute. În
momentul în care s-au prezentat
la medic, bolnavii au acuzat dureri
de cap, febrã mare ºi respiraþie
greoaie. Chiar dacã au fost înre-
gistrate peste 1.900 de cazuri de
infecþii respiratorii, în judeþul Dolj
nu a fost depistat pânã acum nici-
un caz de gripã.

Numãrul total al cazurilor de
viroze respiratorii înregistrat în
aceastã sãptãmânã (1.908) este

În doar o sãptãmânã, peste 400
de doljeni au ajuns la doctor cu
pneumonie, o bunã parte din aceº-
tia având nevoie de internare în
spital pentru a evita apariþia ori-

cãror complicaþii medicale. Cei
mai mulþi bolnavi au fost din rân-
dul copiilor, dar destule cazuri s-
au înregistrat ºi printre persoane-
le vârstnice.

crescut faþã de valoarea înregis-
tratã în aceeaºi sãptãmâna a anu-
lui trecut (1.557 cazuri) dar se în-
cadreazã, potrivit specialiºtilor din
cadrul Direcþiei de Sãnãtate Publi-
cã Dolj, în evoluþia multianualã a
sezoanelor. Deoarece morbiditatea
înregistratã se aflã în intervalul
aºteptat ºi nu existã dovada circu-
laþiei de virusuri gripale în rândul
populaþiei, reprezentanþii Direcþiei
de Sãnãtate Publicã Dolj au carac-
terizat sãptãmâna prin lipsã de ac-
tivitate gripalã.

Cei care prezintã semne de rã-
cealã ar trebui sã nu ezite sã anun-
þe medicul de familie. În plus, pen-

tru a preveni îmbolnãvirile, specia-
liºtii Direcþiei de Sãnãtate Publicã
îi sfãtuiesc pe doljeni sã respecte
o serie de mãsuri. Medicii reco-
mandã spãlarea frecventã a mâini-
lor, cu apã ºi sãpun, în special în
situaþii de participare la activitãþi
publice. În caz de strãnut, este re-
comandatã folosirea batistelor din
hârtie, de unicã folosinþã, care pre-
vin rãspândirea picãturilor poten-
þial infectate în mediul ambiant.

Antibiotice,
doar cu prescripþie
de la medic

Medicii spun cã, de cele mai
multe ori, pacienþii ajung la spital
atunci când boala ajunge într-un
stadiu avansat, iar vindecarea ne-
cesitã un tratament mai îndelun-
gat. În schimb, nu este indicat con-
sumul de antibiotice fãrã prescrip-
þie din partea medicului întrucât o
astfel de atitudine ar putea deter-
mina apariþia mai multor probleme
medicale. Potrivit medicilor, auto-
medicaþia cu antibiotice în cazul
virozelor respiratorii este una ero-
natã, care poate avea efecte secun-
dare. Asta pentru cã virozele re-
spiratorii sunt în proporþie de 90%
de origine viralã ºi nu rãspund la
tratamentul cu antibiotice. Admi-
nistrarea abuzivã de antibiotice
poate avea ca rezultat negativ, în
timp, apariþia rezistenþei la acest tip
de medicamente. În aceste condi-

þii, în momentul în care organis-
mul se confruntã cu infecþii bac-
teriene, antibioticele nu îºi mai fac
efectul.

În aceastã perioadã este indicat
consumul de fructe ºi legume, care
asigurã un aport optim de vitami-
ne, pentru întãrirea sistemului imu-
nitar. Este, de asemenea, impor-
tant sã se respecte orele de somn
pentru a evita slãbirea sistemului
imunitar.

Periculoasã
pentru copii

România se aflã  pe unul din
primele locuri ca ratã de decese
provocate de pneumonie, în cate-
goria de vârstã 0-5 ani. Practic, în
ultimii ani, 29% din cazurile de
mortalitate infantilã au fost cauza-
te de aceastã boalã despre care
medicii spun cã poate fi prevenitã.

Deºi 99% din decesele din ca-
uza pneumoniei se înregistreazã
în þãrile în curs de dezvoltare,
România rãmâne pe primul loc ca
numãr de decese în Uniunea Eu-
ropeanã, þinând cont cã are în
continuare cea mai ridicatã ratã
a mortalitãþii infantile din zonã.
Mai mult decât atât, þara noastrã
are o ratã de mortalitate infantilã
pe acest segment mai mare de-
cât þãri precum India, Bangladesh
sau Nigeria.

Potrivit specialiºtilor, jumãtate
din cazurile de pneumonie care pun
în pericol viaþa copiilor sunt pro-
vocate de bacteriile Hib ºi pneu-
mococ, care pot fi prevenite prin
vaccinare. De altfel, reprezentan-
þii Societãþii Române de Pediatrie
menþioneazã cã vaccinarea rãmâ-
ne cea mai eficientã metodã de
prevenire a pneumoniei.

RADU ILICEANU

„Am ºi lansat în dezbatere publicã HG
care practic este finalã din acest punct de
vedere cu medicamentele care intrã auto-
mat, deci cele care nu produc costuri supli-
mentare. S-au primit ºi anumite sugestii,
anumite contestaþii, probabil cã nu vor fi
ºapte medicamente, ci probabil cã vor fi mai
multe. Asta înseamnã cã, pe lângã prima
actualizare, a doua actualizare se face ime-
diat, deci sãptãmâna viitoare când va intra
în ºedinþa de Guvern. S-a creat procedura
ºi avem OUG care va permite CNAS din 29
octombrie de la ºedinþa de Guvern din acel
moment cu prioritate probabil încep acor-

Ministrul Sãnãtãþii, Nicolae Bãnicioiu, a declarat, ieri, cã
sãptãmâna viitoare se va actualiza într-o a doua etapã lista cu

medicamente compensate ºi gratuite. Ministerul Sãnãtãþii a lansat, ieri,
Sistemul Naþional Integrat al
marilor urgenþe, destinat pacientului
critic. „În prezent, costurile foarte
ridicate ale îngrijirii pacienþilor sunt
acoperite doar parþial de Casele de
Asigurãri de Sãnãtate. Acesta este

motivul pentru care
Ministerul Sãnãtãþii a
pus la punct un
pachet de cinci
acþiuni prioritare,
menite sã acopere
deficitul de finanþare
ºi sã asigure un
tratament adecvat al
pacientului de-a
lungul întregului
circuit: pre ºi in-
traspital”, a declarat,
ieri, cu prilejul
lansãrii ministrul
Sãnãtãþii, Nicolae
Bãnicioiu.

Ministerul Sãnãtãþii a lansat

Sistemul Naþional Integrat al marilor

urgenþe, destinat pacientului critic

durile cost-volum pe partea de Hepatitã C.
Cele 12 sau câte sunt intrã în momentul în
care va trece HG, deci sãptãmâna viitoare.
(...) Spuneam de terapiile pe Hepatitã C, însã
ºi aici cred cã ºi cei care aduc aceste medi-
camente trebuie sã fi foarte înþelegãtori, tre-
buie sã ºtie clar care este puterea de cum-
pãrare a României, dar sunt convins cã toa-
tã lumea este foarte decisã de a soluþiona
cât mai repede problema”, a afirmat minis-
trul la o dezbatere.

Potrivit autoritãþilor, sãptãmâna viitoare ar
putea fi introduse pe lista medicamentelor
compensate încã 7 sau 12 molecule, în func-
þie de rezultatul la contestaþiile depuse.

Referindu-se la proiectul de lege privind
motivarea personalului medical, Bãnicioiu a
spus cã va fi anunþat sãptãmâna viitoare,
urmând a fi trimis la Parlament. „Noi vom
fi gata cu proiectul de lege privind motiva-
rea personalului medical. Plata personalului
medical – un proiect pe care îl anunþãm sãp-

tãmâna viitoare. Acest proiect este deja
agreat cu CMR, comisiile de specialitate, are
girul ministerului, în momentul în care îl voi
prezenta public va avea ºi girul Guvernului
ºi pe care noi îl introducem în Parlament”,
a spus Bãnicioiu.

Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj

Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj

Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj
Explozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuriExplozie de cazuri

de pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Doljde pneumonie în Dolj

Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite

Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite

Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite
Bãnicioiu: Sãptãmâna viitoare se va actualiza
lista cu medicamente compensate ºi gratuite



cuvântul libertãþii / 7marþi, 21 octombrie 2014 politicãpoliticãpoliticãpoliticãpoliticã
Paginã realizatã de MARGA BULUGEAN

Deputatul ACL Ionuþ Stroe a
atras ieri atenþia, în cadrul unei
conferinþe de presã, asupra faptu-
lui cã Biroul Electoral Central a in-
terzis eliberarea de copii ale liste-
lor suplimentare de la alegerile eu-
roparlamentare pe motiv cã legea
nu prevede acest lucru ºi în plus
pe aceste liste sunt trecute date cu
caracter personal ºi semnãtura ale-
gãtorului. „Întrucât legea electoralã
pentru alegerile europarlamentare
din luna mai 2014 nu  a prevãzut
obligativitatea completãrii declara-
þiei pe proprie rãspundere din par-

ACL Dolj cu ochii pe „turismul electoral”ACL Dolj cu ochii pe „turismul electoral”ACL Dolj cu ochii pe „turismul electoral”ACL Dolj cu ochii pe „turismul electoral”ACL Dolj cu ochii pe „turismul electoral”

Nume grele din politica româ-
neascã, parlamentari din diverse
partide politice, sunt chemaþi la
DNA zilele acestea sã dea soco-
tealã, fiind acuzaþi de grave fapte
de corupþie. Colegii din Parlament
fac scut în jurul lor ºi evitã sã spunã
clar dacã vor vota pro sau contra
arestãrii acestora, DNA solicitând
explicit acest lucru atât Camerei
Deputaþilor, cât ºi Senatului. Sute
de milioane de euro, acesta este
prejudiciul de care sunt acuzaþi mai
mulþi parlamentari.  Ideea cã ºi-ar
putea da demisia din Parlament
pentru a se pune la dispoziþia or-
ganelor de cercetare, nici nu poa-
te fi luatã în calcul. Aceºtia susþin
pe aceeaºi voce cã sunt nevino-
vaþi.

Versus, procurorii DNA strâng
probe care îi pun pe zi ce trece
într-o luminã mai proastã în faþa

Prin tegiversarea votului în Senat ºi Camera Deputaþilor
Parlamentarii suspectaþi de DNA sunt
ajutaþi sã „fenteze” Justiþia

tea celor care au votat pe listele
suplimentare, s-a solicitat elibera-
rea de copii de pe aceste liste, pen-
tru ca partidele care au avut can-
didaþi sã poatã verifica dacã au
existat cazuri de vot multiplu”,a
spus Ionuþ Stroe. Parlamentarul
doljean a dat câteva exemple din
judeþul Dolj, cum ar fi localitãþile
Bulzeºti, Gherceºti, Radovan,
unde numãrul celor care au votat
pe liste suplimentare s-a situat în
jur de 35% - 40% din totalul celor
care au votat pe listele permanen-
te, ba chiar s-a ajuns la peste 50%.

ACL atrage astfel atenþia cã exis-
tã posibilitatea sã avem un proces
electoral viciat. De data aceasta,
legea 370/2004 pentru alegerile
preºedintelui României prevede
expres cã toate persoanele care vor
vota pe liste suplimentare trebuie
sã completeze personal declaraþia
pe propria rãspundere cã nu au
votat ºi nu vor vota ulterior în altã
secþie, modelul declaraþiei fiind sta-
bilit prin HG nr 709 din 2014. În
plus, BEC a emis Decizia 55/2014
care precizeazã foarte clar cum îºi
vor putea exercita alegãtorii votul
pe listele suplimentare, incluisv cei
care declarã verbal cã nu ºtiu sã
scrie. „Cu toate acestea, întrucât
nici legea 370/2004 nu prevede
posibilitatea eliberãrii de copii ale
listelor suplimentare, dar având
însã în vedere cã la alte alegeri an-
terioare BEC a aprobat aceasta -
în virtutatea drepturile sãu de a da
Decizii pentru aplicarea unitarã a
legii electorale - vom solicita ca
ºi la aceste alegeri sã se poatã eli-
bera astfel de copii, astfel încât
sã putem preveni orice încercare
de vot multiplu practicat îndeo-
sebi prin metoda turismului elec-

toral. În acest sens, reprezentan-
þii noºtri în secþiile de votare îºi
vor nota datele tuturor persoane-
lor care voteazã astfel”, a subli-
niat deputatul ACL.

În cadrul aceleiaºi conferinþe de
presã, Dan Cherciu - consilier lo-
cal, a vorbit despre administraþia
localã, despre proiectele munici-
palitãþii, despre sistemul de termo-
ficare din Craiova. Legat de acest
ultim punct, alesul local a preci-

zat cã la finele lui 2013, conform
bilanþului de activitate ce se regã-
seºte postat pe site-ul Ministeru-
lui de Finanþe. „Regia de Termo-
ficare a fost pe profit în 2009 -
55 239 lei; pe profit în 2010 –
82.275 lei ºi pe pierderi la finele
lui 2013 – 25.974.241 lei. ªi asta
pentru cã acest director umblã
creanga prin judeþ, face campa-
nie electoralã”, a spus Dan Cher-
ciu, consilier local.

opiniei publice. Evitând momentul
votului în Parlament,  aleºii noºtri
nu fac altceva decât tegiverseauã
tegiverseze trimiterea parlamenta-
rilor suspecþi de fapte de corupþie
în judecatã. Adicã, se împiedicã cu
bunã ºtiinþã actul de justiþie. Pen-
tru unul din cei mai controversaþi
oameni politici, deputatul Viorel
Hrebenciuc, DNA a solicitat ieri,
pentru a doua oarã, votul parlamen-
tarilor în vedere arestãrii preventi-
ve a acestuia. Acesta este supect
în mai multe dosar.

Viorel Hrebenciuc este cercetat
de procurorii DNA, alãturi de de-
putatul PSD Ioan Adam, în dosa-
rul retrocedãrilor ilegale de pãduri.
DNA a cerut aviz de la Camera
Deputaþilor pentru arestarea celor
doi deputaþi. Hrebenciuc este ur-
mãrit penal în acest dosar pentru
constituire a unui grup infracþio-

nal organizat, trafic de influenþã ºi
instigare la folosirea influenþei de
cãtre o persoanã care îndeplineºte
o funcþie de conducere într-un
partid în scopul obþinerii pentru
sine sau pentru altul de foloase
necuvenite. În noul dosar, în care
a fost audiat ieri la Direcþia Naþio-
nalã Anticorupþie (DNA), deputa-
tul Viorel Hrebenciuc, care are ca-
litatea de suspect, este urmãrit
penal pentru instigare la infrac-
þiunea de folosire, în orice mod,
direct sau indirect, de informa-
þii ce nu sunt destinate publici-
tãþii ori permiterea accesului unor
persoane neautorizate la aceste in-
formaþii, trafic de influenþã, folo-
sire a influenþei în scopul obþinerii
de foloase necuvenite ºi cumpãra-
re de influenþã. ªi mai are un alt
dosar, instrumentat tot de DNA,
în care Viorel Hrebenciuc este ur-
mãrit penal pentru cã, susþin an-
chetatorii, s-ar fi implicat pentru a
determina funcþionari din Consiliul
Naþional al Audiovizualului pentru
ca aceastã instituþie sã re-
vinã asupra deciziei de re-
tragere a licenþei postului
Giga TV - controlat de
primarul din Piatra Neamþ,
Gheorghe ªtefan.

Deputatul PSD Ioan
Adam este acuzat în do-
sarul retrocedãrilor alãturi
de Viorel Hrebenciuc dar
ºi alãturi de senatorul Ilie
Sârbu de instigare la abuz
în serviciu cu consecinþe
deosebit de grave ºi con-
stituire a unui grup infrac-
þional organizat ºi trei in-

fracþiuni de cumpãrare de influen-
þã. Procurorii Direcþiei Naþionale
Anticorupþie (DNA) au cerut la fi-
nele sãptãmânii trecute avizul Ca-
merei Deputaþilor pentru arestarea
deputatului PC Ion Diniþa, cerce-
tat pentru complicitate la abuz în
serviciu ºi dare de mitã în dosarul
lui Aristotel Cancescu, dupã ce
Consiliul Judeþean Braºov ar fi fost
prejudiciat, în urma plãþilor nele-
gale fãcute firmei parlamentarului,
cu peste 7,6 milioane de euro.

ªi senatorul Dan ªova, este
urmãrit penal de procurorii

DNA, pentru infracþiunea de
trafic de influenþã. Viorel Hre-
benciuc i-ar fi promis cã, dacã
promoveazã legea amnisþiei ºi
graþierii, pentru a scapa atat el,
cât ºi Miron Mitrea, de puºcã-
rie, îl va numi preºedinte al
PSD-ului. Potrivit unui comuni-
cat al DNA, vineri, 17 octombrie,
Viorel Hrebenciuc, lider al grupu-
lui parlamentar PSD din Camera
Deputatilor, si-ar fi folosit influen-
ta fata de suspectul Dan Sova,
membru al aceluiasi partid politic,
in scopul de a-l determina sa ini-

tieze o propunere legis-
lativa privind amnistia si
gratierea unor pedepse.

ªi acestea nu toate
toate numele celebre de
parlamentari care se as-
cund în spatele acestei
calitãþi pentru a nu putea
da socotealã. Ecaterina
Andronescu, ªerban Mi-
hãilescu, Valerian Vreme
sunt alte nume grele din
politica româneascã care
îºi pun destinul în mâna
colegilor.
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GEORGE POPESCU Capitală culturală Europeană –

şansa unui pariu ambiţios
A trecut cu totul neobservată informaţia

desemnării, pentru anul 2019, a titlului de
„Capitală Culturală Europeană”, oraşul învin-
gător fiind declarat vineri, 17 octombrie, la
Roma, de către un juriul alcătuit din 13 ex-
perţi, italieni şi străini, şi un reprezentant al
Comisiei Europene, K. Bartak. Şi, cum puţini
se aşteptau, într-o competiţie pe cât de ani-
mată pe atât de extraordinară, aşa cum a fost
definită la ceremonia găzduită de ministrul de
resort al Italiei, Dario Franceschini, surpriza
n-a lipsit, generând chiar, în rândul unora din-
tre oraşele concurente, un veritabil şoc.

Câştigătoare a fost, deci, declarată o lo-
calitate din Sud, Matera, fără vizibilitatea şi
pretenţiile celorlalte cinci candidate, fiind
suficient să le amintim doar numele: Raven-
na, Cagliari, Lecce, Perugia, şi Siena: fieca-
re cu o istorie seculară în spate, cu eveni-
mente şi personalităţi de notorietate univer-
sală, cu o zestre patrimonială, arhitecturală,
istorică şi spirituală ce le-au conturat o glo-
rie dificil, dacă nu chiar imposibil, de elu-
dat. Ilustrativ mi s-a părut, ca să mă opresc
la un singur exemplu, dezolarea locuitorilor
cetăţii în care îşi doarme somnul de veci
Dante Alighieri, Ravenna, o stare de regret
greu de reprimat în centrul oraşului unde o
imensă mulţime aştepta, în faţa unui maxi-
ecran, spre orele 17,00, opţiunea juriului.

Prin urmare, Capitala Culturală Europea-
nă din 2019 a fost declarat oraşul Matera,
reşedinţă a unei mici provincii a regiunii Ba-

silicata, situat undeva între Bari, Napoli şi
Lecce, dar mai aproape de Potenza, ai cărei
locuitori au sărbătorit, cu entuziasm victo-
ria vecinilor lor.

Cu titlu informativ, să reamintim că ini-
ţiativa aceasta datează din 1985, când la Bru-
xelles s-a decis ca, pe rând, două oraşe din
două ţări membre, la capătul unei competiţii
între şase oraşe surori din fiecare, să se alea-
gă doar unul drept capitală culturală euro-
peană pentru un an.

Cealaltă câştigătoare, de data aceasta din
Bulgaria, este oraşul Plovdiv: un oraş cu re-
zonanţe istorice remarcabile, mai ales prin
originile sale tracice, comparabil ca popula-
ţie şi relief cu Craiova, şi el reşedinţă de re-
giune, situat pe malurile râului Mariţa.

Dacă însă, în cazul Bulgariei, desemnarea
nu s-a constituit într-o surpriză, dat fiind
prestigiul arhitectural al oraşului supranumit,
în ţara vecină, şi o… Florenţă a Balcanilor, în
Italia s-a înregistrat un veritabil şoc.

Resortul care mă determină să evoc acest
eveniment îi vizează pe scepticiir care, din
păcate, nu lipsesc minimalizând şansele Cra-
iovei de a cuceri titlul pentru anul 2021. Ar-
gumentele lor se bazează pe un criteriu pe
cât de prezumţios pe atât de relativ la nivelul
unei ierarhii ce-ar subzista în conştiinţa ro-

mânilor şi care ar favoriza competitoare ca
Iaşiul, Clujul sau Timişoara.

Enumerând oraşele deja declarate în ur-
mătorii ani drept capitale culturale europe-
ne, este de observat că ele nu se numără
printre cele mai vizibile, mai cunoscute şi
mai vehiculate în arealul cultural, turistic ori
economic din ţările lor: anul acesta, Umea,
din Suedia, şi Riga, din Letonia, la anul Mons,
din Belgia, şi Plzen (din Cehia), urmate, în
2016, de San Sebastian, Spania, şi Bresla-
va, din Polonia, apoi, în 2017, de danezul
Aarhus şi de cipriotul Pafo, urmând, în 2018,
oraşul olandez Leeuwarden şi La Valetta din
Malta. Ar fi de reţinut, desigur, că unele din-
tre ele – precum Riga ori La Valetta – sunt şi
capitale ale micilor lor state, ceea ce le po-
tenţează celebritatea.

Matera e un oraş a cărui singularitate e
oferită de situarea sa, dintr-o vechime ime-
morială, într-o zonă aproape exclusiv stân-
coasă, de unde şi supranumele de „oraşul de
pe stânci”. Vestigii istorice, nu neapărat volu-
minoase şi nici remarcate într-un atlas mon-
dial select, sunt legate mai ales de un metisaj
pluricultural, conservat la nivelul unui admi-
rabil orgoliu al locuitorilor. Însă faima sa cea
mai cunoscută şi invocată e legată de frumu-
seţea peisajului, arhitectural şi natural, ce-a

putut atrage atenţia unor mari cineaşti care
şi-au realizat aici pelicule devenite autentice
capodopere. Printre ei, Pier Paolo Pasolini,
cu filmul său nu mai puţin celebru „Evan-
ghelia după Matei”, dar şi Mel Gibson, cu
„crudele scene” din „Pasiunea lui Hristos”. E
mai mult decât interesant că, la Matera şi în
împrejurimile sale, au fost realizate, parţial ori
în totalitate, peste cincizeci de pelicule de lung
metraj şi câteva sute de documentare.

Dincolo de detaliile acestea nelipsite de
picanterie, două mi se par atuurile acestei
„lecţii”: întâiul vizează chiar defetismul nos-
tru autohton – dar, din păcate, şi oltenesc –
de a ne îndoi de noi înşine, abandonând un
orgoliu local perfect îndreptăţit; c ea de-a
doua lecţie ne indică, evaluând opţiunile pre-
zentate mai sus, că nu glorii, trecute, cu si-
guranţă meritate, asigură accederea la râv-
nitul titlu, ci dimensiunea proiectului pus în
act. Cu înţelepciune, dăruire, elan, dar şi cu
un întreg arsenal de expertiză, adică exact
ceea a şi început să se simtă şi să se vadă
cu ochiul liber în Cetatea Banilor pornită pe
calea unei înnoiri cu un ambiţios program
recuperator de istorie culturală şi urbană. Un
pariu şi deopotrivă o sfidare, cu indiscuta-
bili sorţi de izbândă al cărei succes are ne-
voie de un exemplar spirit comunitar.

Colocviile „Scrisul Românesc”
se vor desfăşura joi, 30 octombrie,
de la ora 16.00, în Sala Oglinzilor
a Muzeului de Artă. Invitaţi spe-
ciali vor fi acad. Augustin Buzura,

„De la cenzura impusă la autocenzură” –
tema ediţiei 2014 a Colocviilor „Scrisul Românesc”

Editura şi revista „Scrisul Românesc” vor or-
ganiza la Craiova, la sfârşitul acestei luni, o nouă
ediţie a sesiunii de comunicări ştiinţifice. Tema
pusă în discuţie: „De la cenzura impusă la auto-

cenzură”. La eveniment vor participa academi-
cieni, profesori universitari şi din învăţământul
preuniversitar, critici şi istorici literari, scriitori,
directori şi redactori de reviste culturale.

Dumitru Radu Popescu, Gheorghe
Păun, prof. univ. Adrian Cioroia-
nu, Cornel Ungureanu şi ac triţa
Genoveva Preda.

Cu acelaşi prilej vor fi lansate

volumul „Limba română şi mass-
media” şi numărul special 11/2014
al revistei „Scrisul Românesc” şi
se va deschide expoziţia de carte
şi reviste „Scrisul Românesc 2006-
2014”. De asemenea, actriţa Ge-
noveva Preda va susţine recitalul
„Cioran – despre carte, iubire,
muzică şi Dumnezeu”.

Ziua de vineri, 31 octombrie, este
dedicată lansărilor de carte. În ca-
drul evenimentului, care va avea loc

cu începere de la ora 11.00, vor fi
prezentate volumele „Poezii”, de
I.L. Caragiale – ediţie şi prefaţă de
Florea Firan; „Zilele şi nopţile săp-
tămânii. O introducere în operele
lui D.R. Popescu” de Cornel Un-
gureanu; „Macii, ploaia şi singu-
rătatea Irinei Mavrodin” de Geno-
veva Preda; „Foc nocturn / Noc-
turnal fire. Poeme alese” (ediţie
bilingvă) de Edward Hirsch; „Fe-
ţele adevărului. Dimensiunea mo-

rală a romanelor lui Augustin Bu-
zura” de Viorica Gligor; „Ţara lui
Urmuz” de Constantin Zărnescu;
„Craiova, oraşul întâlnirilor” –
antologie de Florea Firan. Lansările
vor fi urmate de un recital susţinut
de actori ai Teatrului Naţional „Ma-
rin Sorescu”.

Tot vineri va fi organizată Gala
Premiilor „Scrisul Românesc” pe
anul 2013 şi vor fi decernate premii-
le de debut în volum pe anul 2014.

MAGDA BRATU

Festivalul-concurs internaţio-
nal de interpretare m uzicală
„Vreau să cânt” este structurat  pe
patru categorii de vârstă: 7-10 ani,
11-14 ani, 15-18 ani şi peste 18 ani.
Pentru toate acestea există secţiu-
nea Interpretare Vocală (muzică
uşoară, populară, folk).

Fiecare participant, solist vocal,
va prezenta două piese, la alegere
– una în tempo rapid şi alta în tempo
lent. Piesele vocale vor fi prezen-
tate cu negative în format MP3.
Fişa de participare, împreună cu o
copie după actul de identitate al par-
ticipantului şi o fotografie recentă,
format 3/4,  vor fi  depuse perso-
nal, la sediul Casei de Cultură „Tra-

Înscrieri la Festivalul-concurs internaţional de interpretare
muzicală „Vreau să cânt”Doar două zile mai au la dispoziţie cei care doresc să se înscrie la

Festivalul-concurs internaţional de interpretare muzicală „Vreau să
cânt”, eveniment care se va desfăşura în perioada 26 octombrie – 1
noiembrie, în Aula „Buia” a Facultăţii de Agronomie din Craiova.
Organizatorii – Casa de Cultură „Traian Demetrescu” şi Primăria
Craiova – vor acorda premii în valoare totală de 4.000 lei.

ian Demetrescu” – Craiova, stra-
da „Traian Demetrescu” nr. 31, cu
spec if ic aţia scrisă clar  pe plic
«Pentru Festiv alul-concurs
„Vreau să cânt”», până mâine, 22
octombrie, ora 16.00. Fişa de par-
ticipare poate fi obţinută de la se-
diul instituţiei sau descărcată de la
adresa: www.tradem.ro/actual-3.

Preselecţia c oncurenţilor  va
avea loc duminică, 26 octombrie,
ora 10.00, iar finala se va desfăşu-
ra sâmbătă, 1 noiembrie, de la ora
10.00. Taxa de participare la pre-
selecţie, 10 lei/concurent,  va fi
achitată în ziua şi la locul prese-
lecţiei. Participarea în finală este
gratuită.

Juriul festivalului-concurs este
format din Renata Vari – sopra-
nă la Opera Română Craiova,  lt.
col. Florin Enache – dirijor al

Muzicii Militare a Garnizoanei Cra-
iova şi şef  al Cercului Militar Cra-
iova, Mihae la Cojocaru – inter-
pret de muzică populară. Pentru

fiec are categorie de vârstă, juriul
va acorda Premiul  I (500 lei), Pre-
miul al II- lea (300 lei)  şi Premiul
al III-lea (200 lei). Relaţii supli-
mentare pot fi solicitate de luni
până vineri, între orele 8.00 şi
16.00, la numărul de telefon 0351/
413.369.

MAGDA BRATU
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Este necesarã desfãºurarea unei operaþiuni
militare internaþionale de largã anvergurã pen-
tru anihilarea organizaþiei teroriste Statul Isla-
mic (SI), a declarat secretarul general-adjunct
al Organizaþiei Tratatului Atlanticului de Nord
(NATO), Alexander Vershbow, citat ieri de bi-
roul de presã al organizaþiei, informeazã TASS.
“Contracararea acestei ameninþãri necesitã
eforturi multinaþionale, care sã cuprindã un
cerc larg de mãsuri variate. Sunt necesare

Avionul Boeing 777 al compa-
niei Malaysia Airlines prãbuºit pe
17 iulie în estul Ucrainei a fost
doborât de insurgenþi proruºi cu
un sistem de rachete sustras de la
armata ucraineanã, a stabilit Ser-
viciul german de informaþii exter-
ne (Bundesnachrichtendienst -
BND), conform publicaþiei “Der
Spiegel”. Dupã o anchetã comple-
tã, Serviciul german de informaþii
externe a ajuns la concluzia cã
avionul malaysian prãbuºit pe 17
iulie, în timp ce zbura de la Am-
sterdam spre Kuala Lumpur, a fost
doborât de insurgenþi proruºi, cu
un sistem de rachete BUK, sustras
din incinta unei baze militare ucrai-
nene. Directorul BND, Gerhard
Schindler, a prezentat concluziile
anchetei în cadrul unei ºedinþe a
Comisiei de control din Bundestag.
În cadrul investigaþiei, experþii
BND au adunat numeroase dovezi,

ªeful guvernului italian, Matteo Renzi, a
promis sã favorizeze obþinerea cetãþeniei ita-
liene pentru copiii nãscut în peninsulã din pã-
rinþi strãini, la o zi de la o mare manifestaþie
antiimigraþie desfãºuratã la Milano, relata ieri
France Presse. Într-o intervenþie, duminicã
searã, pentru canalul de televiziune Canale 5,
ce aparþine fostului premier Silvio Berlusconi,
Matteo Renzi a promis sã obþinã aprobarea
unor amendamente pânã la sfârºitul anului,
care sã modifice legea privind cetãþenia ita-
lianã, bazatã pânã acum doar pe “dreptul sân-
gelui”. Dacã proiectul sãu va trece, copiii
nãscuþi în Italia din pãrinþi strãini ar putea
obþine cetãþenia italianã, cu condiþia ca ei sã
fi efectuat acolo cel puþin un ciclu ºcolar,

NANANANANATTTTTO considerã necesarã desfãºurareaO considerã necesarã desfãºurareaO considerã necesarã desfãºurareaO considerã necesarã desfãºurareaO considerã necesarã desfãºurarea
unei operaþiuni militare de anvergurãunei operaþiuni militare de anvergurãunei operaþiuni militare de anvergurãunei operaþiuni militare de anvergurãunei operaþiuni militare de anvergurã

împotriva Statului Islamicîmpotriva Statului Islamicîmpotriva Statului Islamicîmpotriva Statului Islamicîmpotriva Statului Islamic
acþiuni militare de urgenþã pentru slãbirea gru-
pãrii SI ºi înfrângerea ei ºi pentru restabilirea
potenþialului forþelor de securitate irakiene ºi
al altor forþe locale”, a declarat Vershbow la
Abu-Dhabi (Emiratele Arabe Unite), în cadrul
unei conferinþe pe marginea stabilitãþii strate-
gice. Potrivit lui Vershbow, gruparea SI cre-
eazã “ameninþarea exportãrii terorismului” în
þãri ale NATO ºi UE ºi “reprezintã, în acest
fel, o ameninþare fundamentalã pentru securi-

tatea ºi stabilitatea tuturor þãrilor noastre”. De
asemenea, acesta a subliniat importanþa de a
stopa afluxul de mercenari strãini în Siria ºi
Irak, precum ºi de a nu admite ca aceºtia “sã
semene haos odatã reveniþi acasã”. “Trebuie
sã stopãm sprijinul financiar pentru SI ºi acti-
vitatea sa criminalã”, a subliniat Vershbow.

Secretarul de stat american John Kerry a
sosit, ieri, în Indonezia, pentru a participa la
ceremonia de învestiturã a preºedintelui Joko
Widodo ºi pentru a încuraja þãrile din Asia de
Sud-Est sã-ºi intensifice eforturile în lupta
împotriva organizaþiei SI, relateazã AFP. Ker-
ry urma sã se întâlneascã cu premierul mala-
ezian, Najib Razak, cu premierul din Singa-
pore, Lee Hsien Loong, sultanul din Brunei ºi
ministrul de Externe filipinez, Albert del Ro-
sario. Existã numeroase temeri cã atracþia
exercitatã de SI ar putea conduce la apariþia
unei noi generaþii de extremiºti islamiºti gata
sã lupte alãturi de aceastã grupare teroristã ºi
care ar putea comite atentate la întoarcerea
lor în þãrile din regiunea Asiei de Sud-Est.
Aflate în fruntea coaliþiei internaþionale, SUA
ºi-au intensificat atacurile aeriene împotriva
SI, care controleazã vaste teritorii din Irak ºi
Siria.

Italia: Matteo Renzi vrea sã relaxeze legea
privind acordarea cetãþeniei pentru strãini

primar sau secundar. Peste un sfert de mili-
on de strãini, majoritatea proveniþi din Euro-
pa, trãiesc în legalitate în Italia, dintre care
peste 25% sunt tineri de mai puþin de 20 de
ani, potrivit Institutului Naþional de Statisticã
(ISTAT). Pe de altã parte, Italia este una din-
tre þãrile europene unde numãrul naºterilor
este printre cele mai scãzute, cu o ratã a na-
talitãþii mai micã de 1,6. Potrivit AFP, ea ar
avea nevoie de o ratã de 2,1 pur ºi simplu
pentru a-ºi “reînnoi” populaþia existentã. Renzi
a promis o alocaþie de 80 de euro pe lunã
pentru fiecare nou-nãscut în favoarea gos-
podãriilor care câºtigã mai puþin de 90.000
de euro pe an. Aceastã mãsurã ar urma sã fie
valabilã vreme de trei ani.

Nou raport privind zborul MH17: Avionul a fost doborât
de proruºi cu un sistem luat de la armata ucraineanã

inclusiv imagini filmate din sate-
liþi. Ucraina a atribuit atacul insur-
genþilor separatiºti susþinuþi de
Moscova, în timp ce Rusia a su-
gerat cã avionul a fost doborât de
armata ucraineanã. Avionul Boeing
777 al companiei Malaysia Airli-

nes s-a prãbuºit în apropierea lo-
calitãþii Grabovo, la 50 de kilo-
metri de Doneþk, într-o zonã în
care aveau loc confruntãri între
forþele ucrainene ºi separatiºtii
proruºi, cu 298 de pasageri ºi
membri ai echipajului la bord.

Toate persoanele aflate la bord au
murit. “Vicepremierul” autopro-
clamatei Republici Doneþk, Andrei
Purghin, a respins, duminicã, acu-
zaþiile Berlinului privind implica-
rea separatiºtilor în doborârea
avionului malaysian, apreciind cã
afirmaþiile Germaniei sunt “abe-
rante”, relateazã agenþia Interfax,
în pagina electronicã. “Aceste
acuzaþii sunt aberante, lipsite de
sens. Pentru a folosi un sistem de
rachete BUK sunt necesari spe-
cialiºti de înaltã calificare. Nu
avem astfel de persoane, toþi in-
surgenþii sunt oameni simpli, foºti
mineri, nevoiþi sã-ºi apere pãmân-
tul cu arma, fãrã a dispune de cu-
noºtinþe privind folosirea sistemu-
lui BUK”, a declarat Purghin. În
opinia liderului separatist, avionul
malaysian a fost doborât de cãtre
militari ucraineni, iar raportul BND
“nu conþine informaþii adevãrate”.

ªTIRI

ªTIRI

Hong Kong: Liderul Executivului
acuzã implicarea unor
“forþe strãine” în manifestaþiile
prodemocraþie

Liderul Executivului de la
Hong Kong a acuzat “forþe
strãine” cã i-au manevrat pe
protestatarii implicaþi în mani-
festaþiile prodemocraþie care
paralizeazã o parte a fostei
colonii britanice de peste trei
sãptãmâni, relateazã AFP. Leung
Chung-ying a declarat cã aceste
“forþe externe”, originare din
alte þãri, au înteþit flãcãrile
miºcãrii prodemocraþie, care a
mobilizat de la 28 septembrie pe
strãzi zeci de mii de manifes-
tanþi, ce au ocupat trei zone din
teritoriul autonom, aflat sub
tutelã chinezã. Numãrul unu din
guvernul local a refuzat totuºi sã
identifice aceste “forþe externe”.
“Nu vreau sã intru în detalii, dar
nu este vorba în întregime de o
miºcare internã”, a spus el
duminicã seara, pe un post de
televiziune din Hong Kong.
Media oficiale chineze au acuzat
în mai multe rânduri “forþe
antichineze” precum SUA cã îi
manipuleazã pe protestatari.
Leung Chung-ying, considerat de
miºcarea prodemocraþie marione-
ta Beijingului, a declarat cã
manifestaþiile au “scãpat de sub
orice control”. El a fãcut apel la
o “reglementare paºnicã ºi
rezonabilã a problemei”. Guver-
nul îºi propune sã aibã o întâlni-
re cu studenþii, aflaþi în prim-
planul miºcãrii, astãzi. Puþini
observatori se aºteaptã însã ca
Beijingul, care se teme de o
rãspândire a miºcãrilor democra-
tice, sã facã cea mai micã
concesie.

Joko Widodo,
învestit preºedinte al Indoneziei

Joko Widodo a fost învestit,
ieri, în funcþia de preºedinte al
Indoneziei, încheindu-se astfel
un proces electoral prelungit ºi
contestat, informeazã DPA.
Cunoscut sub numele de Jokowi,
fost vânzãtor de mobilã, devenit
primul preºedinte al Indoneziei
care nu a provenit din elita
politico-militarã la putere de la
cãderea dictatorului Suharto, în
1998, Widodo a devenit astfel
cel de-al ºaptelea preºedinte al
Indoneziei. Acesta era vãzut ca
un outsider în viaþa politicã
pânã la alegerea sa ca guverna-
tor al Jakartei, în urmã cu doi
ani. Joko a depus jurãmântul în
timp ce un cleric i-a þinut o
copie a Coranului deasupra
capului. La ceremonie au
participat lideri ºi reprezentanþi
ai mai multor þãri, între care
premierul australian Tony
Abbott, premierul malaezian
Najib Razak ºi secretarul de stat
american John Kerry. În discur-
sul sãu de învestiturã, acesta le-
a cerut indonezienilor sã lucreze
împreunã, pentru a contribui la
atingerea „obiectivului impor-
tant” de a face din Indonezia o
þarã „independentã din punct de
vedere politic ºi economic”.
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Peste 150.000 de imigranþi sal-
vaþi ºi 330 de traficanþi de persoa-
ne arestaþi - acesta este bilanþul
dupã un an de intervenþii în cadrul
operaþiunii „Mare Nostrum”, con-
ceputã de guvernul italian pentru
patrularea Mãrii Mediterane dupã
ce fenomenul imigraþiei s-a inten-
sificat ºi dupã tragediile din 3 ºi 11
octombrie 2013, de lângã insula
Lampedusa, relata sâmbãtã EFE.
Operaþiunea italianã „Mare Nos-
trum” a fost lansatã în urmã cu 12
luni, dupã naufragiul a douã am-
barcaþiuni, în care au murit cel
puþin 500 de persoane. Marina
Militarã italianã a informat, sâm-
bãtã, cã pe parcursul celor 365 de
zile ale operaþiunii „Mare Nostrum”

Canada trimite, înce-
pând de ieri, la Gene-
va, peste 1.000 de doze
ale unui vaccin experi-
mental oferit Organiza-
þiei Mondiale a Sãnãtã-
þii (OMS) în cadrul lup-
tei internaþionale împo-
triva epidemiei de Ebo-
la, a anunþat Spitalul
Universitar din Geneva
(SUG). Guvernul cana-
dian a anunþat cã doze-
le de vaccin vor ajunge
astãzi la Geneva, a de-
clarat Agnes Reffet,
purtãtorul de cuvânt al spitalului
din Geneva, unde va fi depozitat
vaccinul. Canada a anunþat încã
din luna august cã va oferi OMS
800 de fiole conþinând fiecare
aproximativ douã doze ale vac-
cinului experimental VSV-EBOV,
dezvoltat de Laboratorul naþional
de microbiologie (LNM) din
Winnipeg. Guvernul canadian a
anunþat cã va expedia fiolele în

Peste 150.000 de imigranþiPeste 150.000 de imigranþiPeste 150.000 de imigranþiPeste 150.000 de imigranþiPeste 150.000 de imigranþi
au fost salvaþi graþieau fost salvaþi graþieau fost salvaþi graþieau fost salvaþi graþieau fost salvaþi graþie

operaþiunii „Mare Nostrum”operaþiunii „Mare Nostrum”operaþiunii „Mare Nostrum”operaþiunii „Mare Nostrum”operaþiunii „Mare Nostrum”
au fost mobilizate 32 de ambarcaþi-
uni militare, douã submarine, mai
multe elicoptere ºi avioane ºi au
fost implicaþi, zilnic, 900 de mili-
tari. De la începerea operaþiunii, au
fost efectuate 60 de transferuri cu
elicopterul cãtre spitale ale unor
imigranþi care aveau nevoie de în-
grijiri medicale de urgenþã. Dar
operaþiunea „Mare Nostrum” nu
înseamnã doar supravegherea tra-
ficului pe mare ºi transferul imi-
granþilor, ci ºi personal medical de
la Ministerul Sãnãtãþii care a fost
detaºat la bordul fiecãrei ambar-
caþiuni pentru a oferi ajutor imi-
granþilor. Asistenþã au oferit ºi an-
gajaþi de la Departamentul pentru
imigraþie, de la poliþia de frontierã

ºi sute de voluntari care lucreazã
pentru Fundaþia Rava, Ordinul de
Malta, Crucea Roºie ºi organizaþia
„Salvaþi copiii”. Operaþiunea a
costat statul italian 9 milioane de
euro pe lunã, iar din acest motiv
guvernul condus de Matteo Renzi
a cerut ajutorul Uniunii Europene,
invocând povara financiarã pe care
o presupune aceastã operaþiune
pentru statul italian. Noua operaþi-
une, „Triton”, de gestionare a fron-
tierelor maritime ale Italiei, denu-
mitã pânã acum „Frontex plus”, va
deveni operaþionalã de la 1 noiem-
brie, însã efectivele mobilizate nu
permit înlocuirea operaþiunii italie-
ne „Mare Nostrum”, noteazã EFE.
Într-un comunicat recent al comi-
sarului european pentru Afaceri
interne, Cecilia Malmstrom, este
confirmat faptul cã „«Triton» nu
poate sã înlocuiascã «Mare Nos-
trum». Însã viitorul «Mare Nos-
trum» va face obiectul unei decizii
a Italiei”. Mai multe þãri europene
au anunþat cã pun la dispoziþie di-
ferite mijloace în cadrul noii misi-
uni „Triton”, potrivit unui comu-
nicat al Agenþiei Europene pentru
Supravegherea Frontierelor (Fron-
tex). Este prevãzutã o rotaþie, de-
oarece navele ºi aparatele de zbor
sunt oferite operaþiunii pentru o
lunã. Frontex a prevãzut un buget
lunar de 2,9 milioane de euro, însã
doar opt þãri — Finlanda, Spania,
Portugalia, Olanda, Letonia, Mal-

ta, Franþa ºi Islanda — s-au arãtat
dispuse sã trimitã ambarcaþiuni.
Echipele angajate în Italia pentru a
ajuta la intervievarea imigranþilor
vor fi formate din specialiºti din
Spania, Franþa, Finlanda, Româ-
nia, Elveþia, Norvegia, Germania,
Olanda, Suedia, Portugalia, Austria
ºi Polonia. Însã ambarcaþiunile care
navigheazã sub steagul UE nu sunt
autorizate sã se apropie de coaste-
le Libiei, aºa cum o pot face nave-
le italiene care participã la operaþi-
unea „Mare Nostrum”, ca urmare
a unor acorduri încheiate deja cu
autoritãþile libiene. La fel, navele
implicate în operaþiunea „Triton”
nu pot îmbarca ºi transfera un
numãr mare de imigranþi, fapt ce

ridicã o problemã, dat fiind cã, în
majoritatea cazurilor, la bordul va-
selor cãlãtoresc sute de imigranþi.
De aceea, Frontex pledeazã pen-
tru menþinerea în continuare a
ambelor operaþiuni, a declarat di-
rectorul agenþiei, Gil Arias Ferna-
dez. Totuºi, Italia, prin vocea mi-
nistrului sãu de Interne, Angelino
Alfano, insistã cã îºi va încheia
misiunea de salvare a imigranþilor
din Mediteranã, în pofida avertis-
mentelor cã pe termen scurt ope-
raþiunea nu va putea fi înlocuitã pe
deplin de patrulele maritime ale UE.
„«Mare Nostrum» nu va coexista
cu «Triton», va fi opritã”, a decla-
rat recent ministrul Alfano în par-
lament.

Canada va trimite la OMS un vaccin
experimental împotriva Ebola

cadrul a trei transporturi aeriene
separate, ca mãsurã de precau-
þie, în cazul unui accident sau a
unei deficienþe a sistemului de
controlare a temperaturii. OMS
a identificat douã vaccinuri ex-
perimentale care au dat rezultate
încurajatoare la primele teste re-
alizate pe maimuþe: vaccinul ca-
nadian VSV-EBOV, a cãrui licen-
þã de comercializare este deþinu-

tã de compania america-
nã NewLink Genetics, ºi
vaccinul dezvoltat de
compania britanicã Gla-
xoSmithKline (GSK).
Testele pe oameni ur-
meazã sã înceapã în El-
veþia la sfârºitul lunii oc-
tombrie - începutul lunii
noiembrie, a precizat
Agnes Reffet, ºi vor fi
realizate de spitalul uni-
versitar din Geneva, care
a fost desemnat de Gu-
vernul elveþian sã asigu-
re îngrijirea angajaþilor

organizaþiilor umanitare interna-
þionale suspectaþi de contamina-
re cu virusul Ebola în misiunile
desfãºurate în zonele afectate.
Testele clinice ale vaccinului de-
þinut de compania NewLink au
început sãptãmâna trecutã în Sta-
tele Unite. Potrivit guvernului ca-
nadian, rezultatele sunt aºteptate
în luna decembrie. Pânã în acest
moment, nu existã un tratament

sau vaccin omologat împotriva
virusului Ebola, care a provocat
peste 4.500 de morþi, în special
în Africa de Vest. Totodatã, un
prim caz suspect de Ebola a fost
detectat, sâmbãtã, la aeroportul
parizian Roissy, în cursul prime-
lor controale sanitare desfãºura-
te pe teritoriul francez, ºi a de-
terminat anularea unui zbor al
companiei Air France spre Co-
nakry, au anunþat duminicã sur-
se locale, relateazã AFP. Un sin-
gur avion al companiei Air Fran-

ce asigurã legãturã între aeropor-
tul din Roissy ºi Guineea. Auto-
ritãþile au decis, din precauþie,
“mãsuri pentru dezinfectarea
avionului”, a declarat un purtã-
tor de cuvânt al companiei Air
France. Este vorba despre o fe-
meie de aproximativ 40 de ani,
cu febrã. Guineea, unde s-a de-
clanºat în decembrie anul trecut
epidemia de Ebola, se aflã, alã-
turi de Liberia ºi Sierra Leone,
printre cele mai afectate trei þãri
de virus.
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Anunþul tãu!
Curelea Aurelian Marius” titular

al proiectului” Amenajare platformã
betonatã cu destinaþia de centru de
colectare deºeuri metalice cu carac-
ter provizoriu, cu durata de amplasa-
re de 10 ani” anunþã publicul intere-
sat asupra luãrii deciziei etapei de
încadrare de cãtre Agenþia pentru Pro-
tecþia Mediului Dolj, în cadrul proce-
durilor de evaluare a impactului asu-
pra mediului ºi de evaluare adecvatã
pentru proiectul “Amenajare platfor-
mã betonatã cu destinaþia de centru
de colectare deºeuri metalice cu ca-
racter provizoriu, cu durata de ampla-
sare de 10 ani”, propus a fi amplasat
în str Cernele, nr. 53, judeþul Dolj: pro-
iectul nu se supune evaluãrii impac-
tului asupra mediului ºi nu se supu-
ne evaluãrii adecvate. Proiectul deci-
ziei de încadrare ºi motivele care o
fundamenteazã pot fi consultate la se-
diul Agenþiei pentru Protecþia Mediu-
lui Dolj din str. Petru Rareº, nr. 1, jud.
Dolj, în zilele de luni-joi, între orele
09:00-16:00, ºi vineri între orele 09:00-
14:00 precum ºi la urmãtoarea adresã
de internet http//:apmdj.anpm.ro. Pu-
blicul interest poate înainta comenta-
rii/observaþii la proiectul deciziei de
încadrare în termen de 5 zile de la data
publicãrii prezentului anunþ.

Societatea Românã de Radiodi-
fuziune anunþã organizarea concur-
sului pentru ocuparea unui post de
redactor la Studioul Regional Craio-
va, în data de 28 octombrie 2014, ora
10.00. Înscrierile se primesc la sediul
Studioului Regional Craiova, pânã în
ziua de 24 octombrie 2014, ora 13.00.
Condiþiile de participare la concurs
sunt afiºate la avizierul Studioului
Regional Craiova ºi pe site-ul
www.radioromania.ro. Informaþii su-
plimentare se pot obþine la telefon:
0251/ 408.612 sau 0213.031.353.

Pierdut chintanþier cu seria
APADJ07 nr. 664901-664950 aparþinând
S.C. CAO S.A. Se declarã nule chitan-
þierele nr. 664905, 664908-664950.

CERERI SERVICIU
Caut loc de muncã
– femeie de serviciu,
îngrijire bãtrâni. Rog
seriozitate. Telefon:
0760/827.379.
Vânzãtoare de co-
vrigi, produse pati-
serie, vânzãtoare
orice magazin, îngri-
jire copii ºi bãtrâni.
Telefon: 0251/
552.089; 0747/
072.570.

OFERTE SERVICIU
S.C. angajeazã
ºofer profesionist,
local Craiova. Re-
laþii la telefon: 0770/
607.975.

Angajez vânzã-
toare. Telefon:
0765/040.172.

PRESTÃRI SERVICII
Profesoarã medi-
tez matematicã.
Telefon: 0761/
329.958.
Filmãri foto video
de calitate superi-
oarã la preþuri
avantajoase. Tele-
fon: 0766/359.513.
Executãm con-
strucþii, finisaje,
amenajãri interioa-
re de calitate, 26 ani
experienþã în þarã ºi
strãinãtate. Tele-
fon: 0767/174.979.

Þin evidenþã contabilã.
Telefon: 0722/943.220;
0771/215.774.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Urgent! Garsonie-
rã Brazdã G-uri,
31,27 mp. Telefon:
0766/227.092;
0756/513.637.
Vând garsonierã
Brazdã bloc G 5,
ap. 58. Telefon:
0763/506.962.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Apartament 2 came-
re ultracentral, ultra-
lux, A.C. internet,
toate dotãrile. Tele-
fon: 0762/109.595.

3 - 4 CAMERE

Vând apartament
92 mp în Bucureºti,
în faþa Facultãþii de
Drept. Telefon:
0721/995.405.
Vând apartament 3
camere, Filiaºi. Tele-
fon: 0766/577.828.
Proprietar vând apar-
tament 3 camere de-
comandat, lux, cen-
tralã, Craioviþa Nouã
- Orizont. Telefon:
0752/641.487.
Particular vând
apartament 2 semi-
decomandat etaj 1/
4 cu îmbunãtãþiri.
Telefon: 0742/
390.301.
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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CALAFAT,
Cu sediul in Calafat,  jud. Dolj,  str. T. Vladimirescu, nr.24

   Anunþã închirierea prin licitaþie publicã cu strigare a unei
suprafete de 16,36 mp situata in incinta Pietei Agroalimentara
a municipiul Calafat, jud. Dolj, în urmãtoarele conditii :
� preþul de pornire al licitaþiei este de 8 euro(echivalent

lei)/mp/luna
� perioda de închiriere - 5 ani, cu posibilitatea de pre-

lungire;
� participantii la licitatie trebuie sa faca dovada achitarii

la zi a taxelor si impozitelor la bugetul local
� taxa de participare la licitaþie 100 lei
� garanþia de participare la licitaþie 4 000 lei
� caietul de sarcini se obtine de la sediul D.S.U.P. Calafat,

str. Traian, nr. 4, jud. Dolj.
Licitaþia va avea loc in data de 04.11.2014, ora 1100,

iar inscrierea se va face pina la data de 04.11.2014, ora 1000.
Relaþii suplimentare la sediul D.S.U.P. Calafat, tel/fax:

0251/333016.

Vând urgent apar-
tament 4 camere,
cartier Lãpuº (vi-
zavi de Electropu-
tere Mall), etajul 6/
8, multiple îmbunã-
tãþiri, termopane,
uºã metalicã la in-
trare. Poate fi vãzut
la orice orã din zi.
Preþ 47.000 euro
negociabil. Tele-
fon: 0766/483.542.

CASE
Vând casã cu 500 mp
teren, zona centralã,
ideal afaceri. Telefon:
0737/639.237.
Vând casã în Ocne-
le Mari Vâlcea, po-
ziþie excelentã, spa-
þii generoase, deta-
lii zilnice la telefon:
0746/035.625, între
orele 18.00 - 20.00.
Vând casã 2 came-
re, salã, tindã, curte
600 mp, fântânã.
Preþ 10.000 Euro în
Cleanov - Dolj. Tele-
fon: 0351/809.972;
0764/211.651.

Dioºti, vând casã
Regalã superbã 3
camere ºi dependin-
þe, grajd, magazie
curte 3.800 mp. Te-
lefon: 0722/336.634.
Vând casã 3 ca-
mere, anexe, pomi,
vie, fântânã, apã ºi
canalizare la poar-
tã, localitatea Ciu-
tura. Telefon: 0763/
305.850.
Vând casã în co-
muna Breasta -
Dolj, lângã primã-
rie. Telefon: 0769/
369.128; 0722/
943.220.
Vând casã în Cala-
fat, str. Jiului, stare
bunã, 600 mp. Preþ
negociabil. Telefon:
0722/618.998.
Vând casã strada
Nãsãud nr. 16 (zona
Brestei-Râului), toa-
te utilitãþile, 345 mp
teren + cabanã din
lemn cu etaj. 75.000
euro. Telefon: 0728/
890.807.

TERENURI
Vând pãdure 20
ha - Gorj. Telefon:
0760/960.192.
Vând 3690 mp te-
ren intravilan în
Cârcea, Tarlaua
17. Telefon: 0721/
995.405.
Vând teren central,
deschidere la douã
strãzi, 324 mp, Re-
laþii la telefon: 0746/
495.167.
Ocazie! Vând,
închiriez, teren,
Calea Bucureºti,
km 9, 1000-2000
m deschidere 36
m, ideal pentru
Showroom, de-
pozit, halã, parc
auto, benzinãrie.
Telefon: 0762/
109.595.
Vând teren 1500
mp deschidere 60
m cartier ªimnicu
de Jos la DJ, ca-
dastru fãcut, par-
celabil. Telefon:
0744/563.823.

Vând teren 2600
mp pe ºoseaua
Craiova - ªimnicul
de Sus la 600 m de
Lacul Tanchiºtilor,
între vile. Telefon:
0351/170.504.
Ocazie! Vând 800
mp, teren ideal pen-
tru casã, zonã pito-
reascã la 14 km de
Craiova, comuna
Predeºti, curent ºi
apã pe teren, 4000
Euro. Telefon: 0762/
109.595.
Vând teren arabil, in-
travilan, electrificat, în
comuna Ghidici. Te-
lefon: 0351/460.075;
0746/099.975.

Vând teren posibi-
litate construcþie,
grãdinã Bio. Tele-
fon: 0724/805.298,
dupã ora 17.00.
Cârcea str. Vulturi te-
ren intravilan 650 mp,
deschidere 28 m, 15
euro/mp. Telefon:
0767/263.391.
Teren stradal, utili-
tãþi, 1500 mp, Dru-
mul Muntenilor -
Craiova, 40 Euro/
mp. Telefon: 0724/
228.827.
Vând urgent teren
Centura de Nord,
13 euro/mp. Preþ
negociabil. Tele-
fon: 0728/800.447.

Vând pãdure co-
muna Borãscu -
Gorj. Telefon: 0723/
693.646.
Vând 1500 mp Bãi-
le Govora, Belvede-
re, împrejmuit, cu-
rent, apã, gaze. Po-
ziþie superbã. Tele-
fon: 0744/563.640;
0351/402.056.
CUMPÃRÃRI TERENURI
CUMPÃR TEREN
AGRICOL. TELE-
FON: 0766/368.385.

SPAÞII COMERCIALE
VÂNZÃRI

Vând restaurant Fi-
liaºi. Telefon: 0766/
577.828.
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Centrul Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare pentru

gãzduire ºi îngrijire persoane vârstnice

Beneficiari: femei ºi bãrbaþi (pensionaþi în condiþiile legii)
Condiþii de cazare:
-douã locuri în camerã
-televizor LED
-telefon în camerã
-grup sanitar propriu ºi cabinã de duº
-lenjerie de pat asiguratã
-club relaxare ºi socializare
-hranã: trei mese principale ºi douã gustãri în funcþie de regimuri

alimentare
-supraveghere medicalã permanentã
-recuperare psihologicã ºi activitãþi de ergoterapie
-zonã verde ºi posibilitãþi de a petrece timpul în aer liber
-camerã de vizitã
Costul: 1000 lei/lunã
Pentru întocmirea dosarului  de instituþionalizare ºi relaþii medicale

vã aºteptãm la sediul Centrului Social „Sfântul Andrei” din comuna
Malu Mare (lângã Liceul Agricol).

Persoanã de contact - Viorel Popescu - asistent social, telefon:
0784/552.033.

Vând spaþiu co-
mercial cu tera-
sã, zonã centra-
lã. Telefon: 0746/
660.001.
CUMPÃRÃRI
Cumpãr spaþiu co-
mercial 100- 200
mp, zonã cu vad.
Telefon: 0763/
531.070.
SCHIMBURI

Schimb camerã
cãmin Valea Ro-
ºie cu o cãsuþã lo-
cuibilã. Telefon:
0764/806.680.
Apartamet 2 ca-
mere cu casã îm-
prejurimi Craiova.
Telefon: 0771/
663.179.
Schimb teren in-
travilan 4000 mp
cu apartament 2
camere + diferen-
þa. Telefon: 0727/
884.205.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Solenza 204
Berlinã, consum
4%, 90.000 km,
culoare alb, foarte
bunã, 1000 euro.
Telefon: 0749/
059.070.

STRÃINE
Vând (schimb)
dezmembrãri Fiat
Punto S.T.D.I. an
1998 3 uºi, 1,7KW.
Telefon: 0762/
185.366.
Vând AUDI A6,
2000TDI, fabricaþie
2006, full optional
piele, xenon, navi-
gaþie, impecabil.
Telefon: 0762/
109.595.
Vând Fiat Punto
motor 1,2, benzinã,
4 uºi, culoare roºu
grena, taxa auto
plãtitã ºi nerecupe-
ratã, înmatriculat
România. Telefon:
0727/714.184.
Vând Fiat Ducato,
fabricaþie 1997, mo-
tor 2.5 Diesel, con-
sum 7%, cui pentru
remorcã. Telefon:
0768/254.760.

VÂNZÃRI DIVERSE
Vând baloþi de lu-
cernã, calitate, preþ
negociabil. Tele-
fon: 0767/453.030;
0764/779.702.
Vând sobã teraco-
tã ºi Instant. Tele-
fon: 0740/ 104.470.

Vând cãrãmidã de
sobe ( Mofleni) Tele-
fon: 0758/ 467.336.
Vând calorifere
metalice dimensiu-
nile 200 cmx 50
cm, copertinã pen-
tru magazine 6 m
lungime x 1,40 m.
Telefon: 0744/
391.195.
Vând 4 jante + anve-
lope CIELO 185/ 60
R 14- 200 RON. Te-
lefon: 0731/877.880.
Presã balotat plas-
tic, cutii de bere,
uºã nouã cu broas-
cã pentru casã sau
magazin Auto –
Cielo -2007. Tele-
fon: 0767/153.551.
Vând masã floa-
rea–soarelui pentru
combinã C 12M,
cutie viteze, reduc-
tor tracþiune, triodi-
nã 380V ºi alte pie-
se. Telefon: 0764/
261.954.
Vând frigider cu
congelator ARTIC
- nou cu garanþie 3
ani. Telefon: 0745/
751.558.
DE VÂNZARE.
Avantajos, televi-
zor color, putinã
salcâm, bicicletã
bãrbãteascã. Tele-
fon: 0251/416.455.
Vând þuicã de pru-
nã ºi grâu. Telefon:
0766/676.238.
Vând groapã cimi-
tir Roboaica, regu-
lator gaze ºi 2 ar-
zãtoare sobe. Tele-
fon: 0746/901.203.

Vând frigider, flex
mare, bocanci ºi
ghete militare, pie-
se Dacia noi, calcu-
lator instruire copii,
combinã muzicalã
stereo. Telefon:
0735/445.339.
Vând drujbã electri-
cã Einºel lanþ rezer-
vã- 250 lei, pãlãrie
fetru 55 nouã 50 lei,
burtierã fãrã picior
nouã 20 lei. Telefon:
0770/303.445.
Vând cinci bare
cornier de 70 lungi
de 2.80m, trei foi
tablã zincatã 2/1 m,
televizor color
Grunding diagona-
la 70 cm. Telefon:
0770/ 303.445.
Vând stoloni cãp-
ºuni remontate,
parþial înfloriþi. Preþ
5 lei ºi 8 lei. Tele-
fon: 0742/023.399;
0253/285.145.
Vând grâu, uºi ºi
ferestre. Telefon:
0766/676.238.

Vând maºinã de
spãlat, dormezã
nouã ºi alte lucruri
casnice. Telefon:
0251/428.437.
Vând 2 televizoare.
Telefon: 0757/
282.926; 0785/
914.046.
Vând Frigider Arc-
tic 180 litri ºi premer-
gãtor copii. Telefon:
0745/602.001.
Maºinã de cusut
Ileana, maºinã de
cusut de cismãrie
veche, maºinã de
scris defectã. Tele-
fon: 0251/417.493.
Sinaia cimitir Secu
vând loc de veci su-
prapuse lucrare fini-
satã neocupatã. Te-
lefon: 0722/456.609.
Vând vin roºu 5 lei/
litru ºi þuicã 10 lei/litru.
Telefon: 0251/428.415;
0743/510.255.
Vând tub plastic pen-
tru forat puþuri dimen-
siune 112. Telefon:
0745/589.825.

Albine, familii puter-
nice ºi roi bine dez-
voltaþi cu mãtci se-
lecþionate. Telefon:
0720/115.936.
Vând 2 locuri de
veci suprapuse,
amenajate cu
plãci, gard ºi cru-
ce, cimitirul Lascãr
Catargiu Craiova.
Telefon: 0728/
964.686.
Vând þiglã Jimbolia
ºi cãpriori din de-
molãri. Telefon:
0722/943.220;
0755/139.772.
Vând aparat de su-
durã, autogen poli-
zor, bormaºinã,
parbriz Tico. Tele-
fon: 0761/155.549.
Vând 3 locuri de
veci. Telefon: 0770/
661.777.
Vând maºinã de
spãlat, frigider inox,
televizor mic ºi
mare, ºifonier ste-
jar. Telefon: 0752/
142.493.

CentrCentrCentrCentrCentrul Comerul Comerul Comerul Comerul Comercialcialcialcialcial
SUCPISUCPISUCPISUCPISUCPI

anunţă programulanunţă programulanunţă programulanunţă programulanunţă programul
de lucrde lucrde lucrde lucrde lucruuuuu:::::

LLLLLuni - Vuni - Vuni - Vuni - Vuni - Vineriineriineriineriineri
9.00 - 20.00,9.00 - 20.00,9.00 - 20.00,9.00 - 20.00,9.00 - 20.00,

Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 1Sâmbătă 9.00 - 188888.00,.00,.00,.00,.00,
Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 1Duminică 9.00 - 188888.00..00..00..00..00.
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Vând cauciucuri cu
jantã 155/13 noi,
aragaz voiaj cu
douã ochiuri cu bu-
telie, polizor un-
ghiular (flex) D 125/
850 W, foarfecã tã-
iat tablã de banc,
canistrã aluminiu
nouã 20 l, reductor
oxigen sudurã, al-
ternator 12V nou,
delcou aprindere
Dacia 1310 nou, ar-
zãtoare gaze sobã
D 600 mm. Tele-
fon: 0251/427.583.
Vând þuicã 40 grade,
maºinã de cusut:
SINGER PAFF. Te-
lefon: 0745/751.558.
Vând PC model
MSI – ALL-IN-
ONE, WIND TOP
AE 1920 nefolosit,
sigilat, garanþie 300
Euro. Telefon:
0722/456.609.
Convenabil, cana-
pea, fotolii, bibliote-
cã. Telefon: 0756/
819.472.

Vând PICK-UP,
marcã ruseascã
ºi discuri Electre-
cord de muzicã
popularã ºi uºoa-
rã. Telefon: 0765/
789.181.
Vând aparat ºle-
fuit, lentile pentru
opticã, diverse scu-
le, motor rezervã,
furnituri ptr. opticã.
Telefon: 0730/
542.885.
Vând mobilã (di-
verse), covor per-
san 2/3 ºi lãzi de
lemn curate, preþ
negociabil. Tele-
fon: 0251/428.437.
Vând maºinã de
cusut casnicã,
simplã, acþionatã
manual. Telefon:
0251/531.294.
Avantajos! Piese
noi Dacia, canistre
metal, piscinã co-
pil, covor persan.
Telefon: 0251/
416.455.

Vând mobilã dor-
mitor ºi sufragerie,
aragaz ºi frigider.
Telefon: 0757/
322.534.
SCHIMBURI

Vând sau schimb
calorifere de tablã
puþin folosit  cu un
calorifer fontã 120/
80 foarte puþin fo-
losit. Telefon: 0720/
231.610.
CUMPÃRÃRI DIVERSE

GARSONIERE
Cumpãr garsonie-
rã în Craioviþa
Nouã. Telefon:
0740/887.095.

DIVERSE
Cumpãr cãrucior
pentru handicapat.
Telefon: 0351/
460.132.
ÎNCHIRIERI OFERTE

Închiriez una came-
rã mobilatã la o tâ-
nãrã necãsãtoritã cu
posibilitãþi de platã a
întreþinerii ºi chiriei în
zona Materna Cra-
ioviþa. Telefon: 0726/
497.404.
Primesc 2 fete în
gazdã. Telefon.
0770/ 333.101.
Primesc fete în
gazdã. Telefon:
0766/ 522.173.
Închiriez spaþiu co-
mercial. Telefon:
0744/ 391.195.
Închiriez garsonie-
rã decomandatã,
cartier 1 Mai, zona
Medicinã. 350
Ron/lunã. Cer ga-
ranþie. Telefon:
0771/217.032.

Primesc douã fete
în gazdã Telefon:
0785/797.317;
0351/464.628.
Particular închiriez
apartament 2 ca-
mere decomanda-
te, ultraîmbunãtãþit,
centralã, stradal
zona Cinemato-
graf Craioviþa, 180
euro/lunã. Telefon:
0728/012.055.
Închiriez 3 camere,
ultracentral, centra-
lã, A.C. mobilat,
lux. Telefon: 0726/
212.774.
Închiriez garsonie-
rã mobilatã. Tele-
fon: 0761/277.780.
Apartament 2 ca-
mere decomanda-
te lux, A.C. micro-
centralã, balcon în-
chis, complet mo-
bilat. Telefon:
0722/956.600;
0756/028.300.

Închiriez aparta-
ment ultracentral,
ultralux, A.C. toa-
te dotãrile, mobi-
lier ultramodern
ºi regim hotelier.
Telefon: 0762/
109.595.
Închiriez garsoni-
erã mobilatã
Lãpuº. Telefon:
0724/065.756.
Închiriez camerã la
bloc (zona Univer-
sitate). Telefon:
0770/661.418;
0351/422.633.
Închiriez magazin
stradal, birou mo-
bilat, depozit, Dez-
robirii. Telefon:
0351/437.906;
0755/ 032.920.
CERERI ÎNCHIRIERI
Caut sã închiriez
garsonierã mobi-
latã. Ofer 80 Euro.
Telefon: 0763/
975.992.

MATRIMONIALE
Caut doamnã se-
rioasã 40 ani pen-
tru prietenie, cã-
sãtorie. Telefon:
0784/915.029.

DIVERSE
Caut þesãtoare
cu muncã la do-
miciliu în rãzboa-
ie manuale din
judeþul Dolj, Gorj
ºi Olt. Telefon:
0723/684.511;
0351/805.415.
CONDOLEANÞE
Colectivul Ser-
viciului de Pa-
ºapoarte Dolj
transmite since-
re condoleanþe
familiei Buºtean
Ovidiu, la grea-
ua durere prici-
nuitã de dece-
sul tatãlui. Dum-
nezeu sã-l odih-
neascã în pace!

S.C. CORIMEX
S.A. CRAIOVA

închiriazã
spaþii

ºi birouri.
Relaþii la
telefon:

0771/289.009
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Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV

TENIS – Turneul Campioanelor, prima etapã a fazei grupelor: Simona Halep (nr. 4 WTA) – Eugenie
Bouchard (Canada, nr. 5), scor 6-2, 6-3.

În celãlalt meci al grupei: Serena Williams (SUA, nr. 1) – Ana Ivanovici (Serbia, nr. 7), scor 6-4, 6-4.
Mai multe detalii, în numãrul de mâine al CvL.

La închiderea

ediþiei

Baschetbaliºtii de la SCM U Craiova îºi
încep, astãzi, aventura în Liga Balcanicã,
competiþie unde au participat ºi stagiunea tre-
cutã, jucãtorii pregãtiþi de Andjelko Mandic
urmând a se duela, la Polivalentã, într-un
meci din grupa B, cu formaþia macedonea-
nã KK Kozuv Gevgelija.

Alb-albaºtrii au avut evoluþii contradictorii
în acest debut de sezon! Astfel, dupã ce au
pierdut la doar 6 puncte turul „optimii” de
Cupa României, 64-70, în deplasare, cu cam-
pioana Asesoft, prohovenii au dat apoi recital
în Bãnie, 97-71. Lucrurile pãreau sã se des-
luºeascã, în bine, în Liga Naþionalã, numai cã
la capãtul a douã succese de infarct, pe tere-
nuri extrem de grele, la Târgu Jiu (73-72) ºi

BASCHET (M)

Alb-albaºtrii iau startulAlb-albaºtrii iau startulAlb-albaºtrii iau startulAlb-albaºtrii iau startulAlb-albaºtrii iau startul
în Liga Balcanicãîn Liga Balcanicãîn Liga Balcanicãîn Liga Balcanicãîn Liga Balcanicã

SCM U Craiova – KK Kozuv, Sala Polivalentã, astãzi, ora 19:00, TVR 3

FOTBAL –

LIGA A V-A –

ETAPA A 7-A

Seria 1: Viitorul Dobridor –
Flacãra Moþãþei 1-9, Voinþa Caraula –
Avântul Verbiþa 3-3, SIC Pan Unirea –
Dunãrea Negoi 12-0, Tractorul Cetate
– Avântul Giubega 11-0, SC Poiana
Mare – Viitorul Ciupercenii Noi 1-2,
Victoria Pleniþa – Progresul Ciuperce-
nii Vechi 4-1, Recolta Galicea Mare –
Viitorul Vârtop 3-2. Fulgerul Maglavit
a stat, deoarece Victoria Basarabi s-a
retras din campionat.

Clasament (primele 5): 1. SIC PAN
18p (- 1 joc), 2. Moþãþei 18p, 3.

Cetate 18p, 4. Pleniþa 15p (- 1 joc),
5. Ciupercenii N. 13p (- 1 joc).

Seria 2: CSM Progresul Bãileºti –
Avântul Rast 3-2, Progresul Cerãt –
Gloria Catane 3-1, Voinþa Radovan –
Recolta Mãceºu de Jos 0-3, Triumf
Bârca – Viitorul GP Siliºtea Crucii 0-1,
Recolta Seaca de Câmp – Recolta
Cioroiaºi 3-2, Viitorul Mãceºu de Sus
– Recolta Urzicuþa 2-1, Unirea Goicea
– AFC Giurgiþa 4-6.

Clasament (primele 5):  1. Mãceºu
S. 19p, 2. Cerãt 15p, 3. Giurgiþa 15p,
4. Catane 14p, 5. Bãileºti 12p.

Seria 3: Dunãrea Gighera –
Viitorul Gângiova 4-1, Unirea Trico-
lor Dãbuleni – Avântul Dobreºti 4-1,
Unirea Amãrãºtii de Jos – Viitorul
Sadova 1-2, Unirea Tâmbureºti –
Victoria Cãlãraºi 2-1, Ajax Dobroteºti
– Torentul Secui 8-1, Fulgerul
Mârºani – Progresul Amãrãºtii de Sus
1-3.Avântul Daneþi a stat.

Clasament (primele 5): 1. Amãrãºtii
S. 18p, 2. Tâmbureºti 16p, 3. Sadova
12p (- 1 joc), 4. Gighera 12p, 5.

Daneþi 11p (- 1 joc).

Seria 4: Luceafãrul Popânzãleºti
– Sporting Leu 2-5, Viitorul Apele
Vii – Viitorul II Cârcea 0-3, Unirea
Câmpeni – Voinþa Puþuri 5-4, Atleti-
co Zãnoaga – Viitorul Coºoveni 2-5,
ªtiinþa Teasc – Flacãra Drãgoteºti
0-0, Progresul Castranova – Avântul
Pieleºti 4-2.

Clasament (primele 5): 1. Cârcea II
21p, 2. Castranova 18p, 3. Coºoveni
16p, 4. Puþuri 13p,  5. Leu 13p.

Seria 5: Aktiv Padea – Avântul
Gherceºti 2-2, Inter Secui – AS
Rojiºte 4-2, CS Casa Bogdan Craiova
– ªtiinþa Calopãr 6-3, Avântul Þuglui
– Arena Bulls Preajba 4-0, Viitorul
Ghindeni –  Viitorul ªtiinþa Craiova
1-1, Voinþa Belcin – Fortuna Craiova
0-0.

Clasament (primele 5): 1. Secui
19p, 2. Þuglui 16p, 3. Rojiºte 15p, 4.

ªtiinþa Craiova 13p, 5. Gherceºti 11p.

Seria 6: Viitorul Valea Fântânilor –
AS Scaieºti 7-2, Progresul Mischii –
Standard ªimnicu de Sus 5-1, Lucea-
fãrul Craiova – AS Greceºti 2-1, Jiul
Breasta – Viitorul Municipal II Craio-
va 2-3. Vulturul Cernãteºti – Rapid
Potmelþu nu s-a disputat, în timp ce
Unirea Braloºtiþa a stat, deoarce
Energia Craiova s-a retras din cam-
pionat.

Clasament (primele 5): 1. Munici-
pal II 16p, 2. Luceafãrul 15p, 3.

Potmelþu 12p (-2 joc), 4. Braloºtiþa
11p (- 1 joc), 5. Valea F. 10p (-1
joc).

Târgu Mureº (77-75), a venit groaznica sin-
copã de sâmbãtã, când SCM U a cedat la
scor, 81-96, de asemenea afarã, în faþa lui
Gaz Metan Mediaº. Formaþie care nu emise-
se nici o pretenþie pânã la aceastã partidã, pier-
zând de fiecare datã la diferenþã mare: 68-89
(d), culmea, cu aceeaºi BC Mureº ºi 71-86
(a) cu U Banca Transilvania.

ªi Kozuv vine dupã o înfrângere în cam-
pionat, 75-85 contra lui Kumanovo.

Macedonenii au debutat deja în acest se-
zon al Balkan League, trecând la mijlocul
sãptãmânii trecute cu 85-66, acasã, de mun-
tenegrenii de la Mornar Bar. Tot atunci, în
celãlat joc al grupei, Sigal Priºtina (Kosovo)
ºi-a valorificat ºi ea avantajul terenului pro-

priu, 85-59 cu formaþia albanezã Vllaznia
Shkodra.

În afarã de partida de la Polivalentã, gru-
pa B mai programeazã, mâine, meciul dintre
Mornar Bar ºi Sigal Priºtina. Vllaznia Shko-
dra stã.

SCM ºi Kozuv s-au întâlnit ºi în ediþia
2013-2014 a Ligii Balcanice, împãrþindu-ºi
victoriile, fiecare izbândind acasã. Mai întâi,
în 13 noiembrie, macedonenii s-au impus cu
84-78, Craiova revanºându-se în 11 februa-
rie, scor 72-61.

În afarã de mai vechiul accidentat Nikola
Vucurovic, Craiova nu va putea conta astã
searã nici pe Cãtãlin Petriºor, devenit indis-
ponibil dupã jocul cu Mediaº.

Primul 5 al lui Andjelko Mandic pentru
partida din aceastã searã ar putea arãta ast-
fel: Nicola Otovic, Ivan Bosnjak, Travis
Bureau, Milivoje Bozovic, Zoran Krstanovic.

Mandic: „Trebuie sã ne concentrãm
ºi sã luptãm pentru fiecare minge”

Ieri, în cadrul unei conferinþe de presã, an-
trenorul SCM-ului,  Andjelko Mandic, a de-
clarat cã jucãtorii sãi trebuie sã treacã peste
eºecul de la Mediaº ºi sã se lupte pentru fie-
care minge, adâugând, printre altele, cã spe-
rã ca oamenii sã vinã la Polivalentã ºi sã sus-
þinã echipa: „Nu mai putem sã schimbãm ni-
mic în privinþa meciului cu Mediaº, dar tre-
buie sã facem un joc bun mâine (nr. azi) ºi
apoi sâmbãtã cu U BT Cluj. Kozuv are jucã-
tori buni, trei dintre ei au evoluat ºi în Româ-
nia. Vom juca acasã, este o competiþie inter-
naþionalã, ºi sper ca oamenii sã vinã sã ne
susþinã. Trebuie sã depunem un efort imens,
nu se poate câºtiga altfel. Trebuie sã ne con-
centrãm ºi sã ne luptãm pentru fiecare min-
ge”, a spus Mandic.

DIGI SPORT 1
21:45 – FOTBAL – Liga Campionilor: Barcelona – Ajax.
DIGI SPORT 2
14:30 – TENIS – Turneul Campioanelor, în Singapore:

Maria ªarapova – Caroline Wozniacki, Petra Kvitova –
Agnieszka Radwanska / 19:00, 21:45 – FOTBAL – Liga
Campionilor: ÞSKA Moscova – Man. City, AS Roma –
Bayern Munchen.

DIGI SPORT 3
17:30 – FOTBAL ÎN SALÃ – Liga I: City’us Târgu

Mureº – Deva / 21:45 – FOTBAL – Liga Campionilor:
Chelsea – NK Maribor.

DOLCE SPORT
19:00, 21:45 – FOTBAL – Liga Campionilor: ÞSKA

Moscova – Man. City, AS Roma – Bayern Munchen.
DOLCE SPORT 2
13:00 – TENIS (M) – Turneul de la Valencia, în Spania

/ 14:30 – TENIS – Turneul Campioanelor, în Singapore:
Maria ªarapova – Caroline Wozniacki, Petra Kvitova –
Agnieszka Radwanska / 21:45 – FOTBAL – Liga Campio-
nilor: Barcelona – Ajax.

EUROSPORT
17:00 – FOTBAL – Liga de tineret UEFA:
EUROSPORT 2
19:45 – BASCHET (M) – Eurocupa: Nymburk – Olden-

burg / 21:30 – CICLISM – Cursa de ºase zile, pe velo-
drom, la Amsterdam, în Olanda.

TVR 1
21:45 – FOTBAL – Liga Campionilor: Barcelona – Ajax.
TVR 3
19:00 – BASCHET (M) – Liga Balcanicã: SCM U Cra-

iova – KK Kozuv.

Echipele de volei feminin ºi mas-
culin ale Colegiului Naþional Nicolae
Titulescu au câºtigat lejer meciurile din
cadrul etapei a treia a Campionatul
Naþional de juniori ºi junioare.

Atât fetele cât ºi bãieþii s-au impus

Astãzi

Grupa E: ÞSKA Moscova (0p) –
Man City (1p), AS Roma (4p) – Bay-
ern M. (6p).

Grupa F: APOEL Nicosia (1p) –
Paris SG (4p), Barcelona (3p) – Ajax
(2p).

Grupa G: Shalke (2p) – Sporting
Lisabona (1p), Chelsea (4p) – Mari-
bor (2p).

Grupa H: BATE Borisov (3p) –
ªahtior (2p), FC Porto (4p) – Ath.
Bilbao (1p).

Mâine

Grupa A: Atl. Madrid (3p) – Mal-

Victorii clare pentru junioarele
ºi juniorii de la Titulescu

LIGA CAMPIONILOR – FAZA GRUPELOR – ETAPA A 3-A

SPORT LA TV, ASTÃZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

cu 3-0, cu o singurã micã excepþie se-
turile fiind identice. Junioarele au dis-
pus de CS Dacia Mioveni 2012, pe
seturi 25-11, 25-11, 25-12, iar juniorii
de CSM CSS 2 Bucureºti, pe seturi
25-12, 25-11, 25-12.

mo (3p), Olympiakos (3p) – Juventus
(3p).

Grupa B: Ludogoreþ (0p) – FC
Basel (3p), Liverpool (3p) – Real Ma-
drid (6p).

Grupa C: Leverkusen (3p) – Zenit
(4p), AS Monaco (4p) – Benfica (0p).

Grupa D: Anderlecht (1p) – Arse-
nal (3p), Galatasaray (1p) – Dortmund
(6p).

Cu excepþia partidei ÞSKA Mos-
cova – Man. City, care va debuta la
ora 19:00, celelalte jocuri iau startul
la ora obiºnuitã, 21:45.

VOLEI
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Pagină realizată de COSMIN STAICUsport

Golul egalizator venit în ultimul
minut al meciului cu Concordia
Chiajna a readus optimismul în rân-
dul staff-ul craiovean, care rămâ-
ne invincibil şi după acest meci.
Directorul tehnic Sorin Cârţu era
bucuros la final de revederea cu
fostul său jucător de la Pandurii,
Raskovic, şi supărat pe Varga, nou-
tatea pe care a aliniat-o în formula
de start, dar care a comis henţul
din startul jocului. În schimb, în-
locuitorul lui Varga, Nuno Rocha,
a scos eliminarea lui Stan şi a obţi-
nut şi penalty-ul din finalul jocului.

„Ne propusesem să câştigăm
această partidă, dar când faci un
cadou în minutul 7, cum l-am fă-
cut noi cu penaltiul, atunci totul se
plăteşte. În momentul când intri
într-un zid trebuie să-ţi asumi res-
ponsabilităţile, nu trebuie să-ţi aperi
faţa cu mâna. Varga ştia că asta se
pedepseşte cu penalti şi nu avea
voie să fac ă aşa ceva.  Până la
urmă, e bine că au putut să treacă
peste, pentru că nu e uşor să joci

Cârţu: „Nu avea voie să facă henţ în zid!”
La doar
câteva zile
după ce a
împlinit 30 de
ani, mijlocaşul
Craiovei a
avut o
prestaţie
modestă în
meciul cu
Chiajna, fiind
înfierat şi de
staff-ul tehnic
după henţul
comis în careu
la începutul
jocului

cu handicap şi să încerci să revii.
Poate că dacă am fi egalat mai de-
vreme, am fi obţinut victoria. Spun
asta pentru că în repriza a doua
portarul nostru nu a avut ce apăra.
E bine că rămânem neînvinş i la
acest al şaselea joc de când sun-
tem împreună, dar e puţin pentru
ceea ce ne propusesem.. La mo-
dul cum s-a jucat, era absolut ne-
dreaptă o înfrângere. Nu am fost
inferiori cu nimic, ca să zici că am
câştigat un punct“.

Şi Emil Săndoi a ac uzat inter-
venţia cu mâna a lui Varga, c ata-
logând-o „copilărească”, deşi mij-
locaşul a împlinit 30 de ani cu câ-
teva zile înaintea jocului cu Chiaj-
na. Săndoi admite că echipa a ju-
cat slab în prima parte, dar  s-a
declarat mulţumit că el şi Cârţu
au rămas neînvinşi ş i după acest
joc.  „Ştiam de la bun început că
vom avea un meci foarte greu,
Chiajna este o echipă disciplinată,
care închide foarte bine culoare-
le. Am avut ş i o doză mare de ne-

şansă,  pentru c ă
am început meciul
de la 1-0 pentru
adversar, pe o gre-
şeală c opilărească
pe care am făcut-
o şi de ac olo lucru-
rile s-au complicat.
Am avut o primă
repriză des tul de
modes tă, în c are
nu am fost inspi-
raţi.  Cred că pe
parcursul joc ului
am înc eput să ne
recâş tigăm încre-
derea. Am avut o repriză a doua
în care ne-am creat mai multe
oportunităţi. Până la urmă este bine
că am reuş it să egalăm pe final de
joc . Făcând un c alcul,  din 15
punc te posibile de când suntem
noi la echipă am reuşit să obţinem
11. Sunt trei victorii şi două rezul-
tate de egalitate. Sperăm să recu-
perăm punctele pierdute astăzi în
partidele care urmează. Dacă nu

am fi făcut
greşeala de la începutul jocului,
cred că am fi reuşit să câştigăm“.

Antrenorul Univers ităţii este
convins că va găsi cea mai bună
soluţie în centrul liniei defensive
la jocurile viitoare, în pofida nu-
meroaselor accidentări: „Ne-am
confruntat c u probleme de lot şi
văd c ă le avem în continuare.  Din
cinci fundaşi centrali pe care îi

aveam l-am pierdut pe Izvoranu
în primă fază, pe Kay şi acum pe
Acka. Am rămas cu doi fundaşi
centrali din cinc i. Aşa cum nu ne-
au oc olit eliminările, aşa nu ne
ocolesc accidentările. Dar ac eas-
ta este situaţia, vom fi obligaţi să
compensăm prin prezenţa altor
jucători. Vom găsi soluţiile până la
jocul cu Braşov“.

Viorel Ferfelea a adus egalarea în ultimul mi-
nut din timpul regulamentar, transformând pe-
nalty-ul obţinut de Nuno Rocha. La lovitura de la
11 metri, Ferfelea a luat mingea în mână pentru a
executa, după ce cu câteva minute mai devreme
nu primise OK-ul din partea băncii tehnice pen-
tru a executa o lovitură liberă de la 18 metri, de
care Madson şi Târnăcop au irosit-o lamentabil.
După meci, autorul golului Universităţii a dat de
înţeles că este nemulţumit că nu joacă suficient,
deşi marcase atât în Cupă, cât şi în amicalul cu
Pandurii: „Pot spune că am avut emoţii, fiindcă a
trecut ceva timp de când n-am mai executat pe-
nalti. Având în vedere că am fost conduşi din
minutul 6 şi am egalat în minutul 90, putem spu-
ne că e un punct câştigat, dar, după aspectul
jocului, cred că meritam victoria. Voiam să mar-
chez, nu am mai jucat de o lună şi jumătate, aveam
şi eu ceva de demonstrat. Trebuie să luăm fieca-
re meci în parte şi să scoatem cât mai mult, pen-

Ferfelea a explicat de ce a fost decis să bată penalty-ul

„Nu mai jucasem de mult
şi aveam ceva de demonstrat”

tru că aţi văzut că e o luptă foarte grea la retro-
gradare şi trebuie să facem tot posibilul ca să
ieşim de acolo“.

Colegul său, Costin Curelea, a ratat cea mai
mare ocazie a Craiovei, în prima repriză, şutând
în portarul advers, deşi pasa lui Bawab l-a lăsat
singur cu Râmniceanu. La final, Curelea a decla-
rat: „Există un regret după rezultatul acesta, dar
ne bucurăm că am egalat, totuşi destul de târziu,
într-un meci pe care l-am avut la îndemână şi pe
care puteam să-l câştigăm. Era important să luăm
toate punctele, pentru a scăpa de zona nisipoasă.
am avut mai multe posibilităţi de a marca. Nu am
luat deciziile cele mai bune în faţa porţii şi de aici
meciul atât de greu. Era important să depăşim
Chiajna, o echipă aflată în zona retrogradării. Dar
până la urmă trebuie să ne mulţumim şi cu acest
punct obţinut pe final. Sunt optimist totuşi, este
al cincelea joc fără înfrângere, goluri am primit
numai din penalti”.
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